
Denizli'nin Çivril ilçesinde, 10 yıl önce
ortadan kaybolan Ayşen Begdeda'nın dos-
yası yeniden açıldı. Faili meçhul olayların
aydınlatılmasına yönelik yürütülen çok yön-
lü soruşturma kapsamında sabah saatlerinde
düzenlenen eş zamanlı operasyonla, ara-
larında kadının eski eşinin de bulundu-
ğu 6 şüpheli gözaltına alındı.

Merkezefendi Belediyesi’nde yürütülen ve
12 kişinin tutuklanmasıyla farklı bir aşamaya ev-
rilen operasyonlara ilişkin değerlendirme yapan
CHP İl Başkanı Ali Osman Horzum, “Ceza yar-
gılamasında tutuklama bir tedbir, masumiyet ka-
rinesi ise esastır” dedi. >>Haberi Sayfa 5’te
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Türk Ulusu’nun kurtuluş meşalesi-
nin yakıldığı günün anısına Gazi Mus-
tafa Kemal Atatürk’ün gençlere arma-
ğan olarak bıraktığı 19 Mayıs Atatürk'ü
Anma, Gençlik ve Spor Bayramı, 107.
yılında da coşkulu törenlerle kutlandı.
Sabahın erken saatlerinden itibaren
başlayan kutlamalar, kurtuluş meşale-
sinin yeniden yakıldığı etkinliklere
evrildi. Gençler, Ata’nın bıraktığı mi-
rasın ilelebet savunucusu olacaklarını
bir kez daha ve gür bir sesle haykırdı.
Denizli’de Atatürk Anıtı’na çelenk su-
numuyla başlayan bayram coşkusu,
Delikliçınar’dan Valilik önüne uza-
nan kortej yürüyüşü ile devam etti, kut-
lama etkinlikleriyle doruğa ulaştı.
>>Haberi Sayfa 7’de

KURTULUS MESALESi
YENiDEN YANDI

DENİZLİ 19 MAYIS
ATATÜRK'Ü ANMA,
GENÇLİK VE SPOR

BAYRAMI'NI 
COŞKUYLA KUTLADI

Türkiye Odalar ve Borsalar Birli-
ği'nin (TOBB) 2026 Yılı Hizmet Şeref
Belgesi ve Plaket Töreni, Cumhurbaş-
kanı Recep Tayyip Erdoğan'ın katılı-
mıyla Ankara'daki Türkiye Odalar ve
Borsalar Birliği İkiz Kuleler'de gerçek-

leştirildi. Törende, uzun yıllar oda ve bor-
sa camiasına hizmet eden isimlere şeref
belgeleri ve plaketleri verilirken, Denizli
Ticaret Odası (DTO) Başkanı Uğur
Erdoğan da plaketini Cumhurbaşkanı Er-
doğan'ın elinden aldı. >>Sayfa 6’da

CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN'DAN DTO BAŞKANI ERDOĞAN'A 

“HiZMET SEREF” ODULU

Denizli Cumhuriyet
Başsavcılığınca Merkez-
efendi Belediyesi’ne yö-
nelik yürütülen 'rüşvet' ve
'ihaleye fesat karıştırma' so-
ruşturması kapsamında
gözaltına alınan 13 kişiden
12’si tutuklandı. >>5’te

MERKEZEFENDi OPERASYONUNDA
12 TUTUKLAMA

“ADALET KISA SÜREDE
TECELLi ETMELi”

Merkezefendi Belediyesi’ni
yönelik “Rüşvet” ve “İhaleye fe-
sat karıştırma” suçlamalarıyla
gözaltına alınan 13 kişiden 12’si-
nin tutuklanmasının ardından
Başkan Şeniz Doğan sessizliği-
ni bozdu. Sosyal meyde hesa-
bından paylaşım yapan Başkan
Doğan, adaletin en kısa sürede
tecelli etmesini istedi. >>5’te

CHP İL BAŞKANI HORZUN’DAN 
TUTUKLAMA DEĞERLENDİRMESİ

“TUTUKLAMA TEDBiR
MASUMiYET ESASTIR”

CHP Denizli Milletvekili Gülizar
Biçer Karaca, 19 Mayıs’ın yıldönü-
münde Türkiye’de gençlerin karşı kar-
şıya kaldığı işsizlik, yoksulluk, borç-
luluk, eğitimden kopuş ve gelecek
kaygısını hazırladığı gençlik politika no-
tuyla ortaya koydu. DİSK-AR, Habi-
tat Derneği, UNDP, OECD, TEPAV,
TOG-KONDA ve Öğrenci Sendikası
verileriyle hazırlanan raporda, gençlik
sorununun artık yalnızca işsizlik baş-
lığıyla açıklanamayacak kadar derin-
leştiği vurgulandı. >>Sayfa 4’te

CHP DENİZLİ MİLLETVEKİLİ 
KARACA’DAN 19 MAYIS RAPORU: 

GENÇLERiN HAYATI 
ERTELENiYOR

Denizli Büyükşehir Belediye Mecli-
si, Mayıs ayı olağan toplantısını gerçek-
leştirdi. Başkan Bülent Nuri Çavuşoğlu
başkanlığında toplanan mecliste; sosyal
refah, tarımsal kalkınma ve şeffaf bele-
diyecilik odaklı stratejik kararlara imza atı-
lırken; kent vizyonunun geleceğini şe-
killendiren DESKİ’nin faaliyet raporu da
genel kurulda tüm partilerin oy birliğiy-
le kabul edildi. >>Haberi Sayfa 10’da

“ŞEFFAF BELEDiYECiLiK”

Denizli Büyükşehir Belediyesi Kültür,
Sanat ve Sosyal İşler Dairesi Başkanı Meh-
met Selçuk’un istifa ettiği haberlerinin ar-
dından Meclis’te dikkat çeken bir gelişme
yaşandı. Selçuk istifasını henüz kabul et-
mediğini belirten Başkan Çavuşoğlu, izin-
de olduğunu belirtti, “İstifa ettiyse de ka-
bul etmedim. Takdir ettim. Reis kadar yok
muyum?” dedi. >>Haberi Sayfa 10’da

BAŞKAN ÇAVUŞOĞLU, MEHMET SELÇUK’UN
İSTİFİSINI KABUL ETMEDİĞİNİ AÇIKLADI:

REiS KADAR
YOK MUYUM?

DENİZLİ BÜYÜKŞEHİR 

MECLİSİ’NDEN SOSYAL REFAH 

VE ÜRETİM ODAKLI KARARLAR

10 YIL ÖNCE KAYBOLMUŞTU

DOSYA RAFTAN iNDi
6 ŞÜPHELi GÖZALTINDA

>>3’te

Çameli’de ormanlık alana
yıldırım düştü. Yıldırımın baş-
lattığı yangına Orman Bölge

Müdürlüğü ekipleri kısa sürede
müdahale etti, yayılmadan
kontrol altına aldı. >>3’te

ÇAMELi’DE YILDIRIM ORMANI YAKTI

Denizli Orman Bölge Müdürlüğü tarafından gerçek-
leştirilen “Orman Benim” etkinliği renkli anlara sahne oldu.
Denizli Valisi Yavuz Selim Köşger, öğrenciler ve vatan-
daşlar ile birlikte ormanda çöp topladı. >>Sayfa 2’de

ÇÖP TOPLADI, ÖĞRENCİLERE ÖRNEK OLDU

VALi KOSGER’DEN
CEVRECi ADIM

ATAMALAR RESMi GAZETE’DE DENiZLiLi YÖRÜKLER BULUŞTU

Denizli Büyükşehir Belediye-
si’nin ev sahipliğinde 38’incisi
gerçekleştirilen Uluslararası Ama-
tör Tiyatro Festivali, 9 gün boyunca
sahnelenen 29 oyun, yurt içi ve yurt
dışından katılan 28 tiyatro toplu-
luğu ve binlerce sanatseverin yo-
ğun ilgisiyle unutulmaz anlara
sahne oldu. >>Haberi Sayfa 9’da

SANAT RÜZGARI ESTi
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ESAS NO : 2026/239- 240 -241 Esas sayılı dosyaları        

KAMULAŞTIRMA İLANI   

Davacı  Karayolları Genel  Müdürlüğü   tarafından mahkememizin;       
1)2026/239 Esas sayılı dosyasındandavalı AHMET KAHRAMAN  aleyhine  Denizli ili, Pamukkale
İlçesi, Korucuk Mahallesi 9387 ada, 10 parselde (Eski 0 ada 17 parsel)'de, 9600,0 m2 kısmında
kamu yararı kararı verildiği,
2)-2026/240 Esas sayılı dosyasındandavalı AHMET KAHRAMAN aleyhine Denizli ili, Pamukkale
İlçesi, Korucuk Mahallesi 9389 ada, 24 parsel (Eski 0 ada 897 parsel)'de  4.992,00 m2''lik kısmında
kamu yararı kararı verildiği,   
3)-2026/241 Esas sayılı dosyasından davalı CİHAN ÖZER aleyhine Denizli ili, Pamukkale İlçesi,
Korucuk Mahallesi 9394 ada, 2 parsel'de  973,21 m2''lik kısmında kamu yararı kararı verildiği,   
Kamulaştırmayı yapan kurumun  Karayolları Genel Müdürlüğü olduğu,  
Davalının 30 gün içerisinde kamulaştırma işleminin iptali için idari yargıda iptal davası,

maddi hatalara karşı adli yargıda düzeltim davası açabileceği,
Davalıların  kamulaştırma işleminin iptali için idari yargıdan iptal davası, maddi hatala-

ra karşı adli yargıda düzeltim davası açmak istemesi halinde husumeti Karayolları  Ge-
nel Müdürlüğü'ne yöneltmesi gerektiği,
Davalıların  yukarıda da yazılı şekilde idari yargıda iptal davası açtığında, dava açtığı-

nı ve yürütmenin durdurulması kararı verildiğini belgelendirip mahkemeye bu belgeleri ver-
mesi, aksi takdirde kamulaştırma işleminin kesinleşeceği ve mahkemece tespit edilecek
kamulaştırma bedeli üzerinden kamulaştırılan parselin kamulaştırmayı yapan Karayolları
Genel  Müdürlüğü adına tescil edileceği,  
Mahkemece tespit edilecek kamulaştırma bedelinin davalı adına açtırılacak T.C. Vakıf-
lar Bankası Bereketli Şubesine yatırılacağı, konuya ve taşınmaz malın değerine ilişkin tüm
savunma ve delillerin ilan tarihinden itibaren 10 gün  içinde mahkemeye yazılı olarak bil-
dirilmesi  ilan olunur. 15/05/2026 

T.C. 
DENİZLİ 

8. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN 

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2472669

ESAS NO : 2026/180 Esas
KAMULAŞTIRMA İLANI

KAMULAŞTIRILAN TAŞINMAZIN 
BULUNDUĞU YER : Denizli ili, Merkezefendi ilçesi, Aşağışamlı Mahallesi
ADA NO : 146
PARSEL NO : 3
VASFI : Tarla
YÜZÖLÇÜMÜ : 8.415,98
MALİKİN ADI VE SOYADI: MEHMET SAY
KAMULAŞTIRMAYI YAPAN
İDARENİN ADI :  Türkiye Elektrik Dağıtım Anonim Şirketi

Yukarıda bilgileri verilen taşınmazın, 2942 sayılı Kamulaştırma Kanunu'nun 10. Maddesi gere-
ğince kamulaştırma bedelinin tespiti ile Türkiye Elektrik Dağıtım Anonim Şirketi adına tapuda tes-
ciline karar verilmesi için dava açılmış olup;
Mahkememizce belirlenecek kamulaştırma bedeli Vakıfbank Denizli Adliyesi Şubesi'ne yatırıla-
cak olup, konuya ve taşınmazın değerine ilişkin tüm savunma ve delillerin ilan tarihinden itibaren
10 gün içinde mahkememize yazılı olarak bildirilmesi; davalı tarafça, 10. madde gereğince mah-
kemece yapılan tebligat gününden, kendilerine tebligat yapılamayanlara tebligat yerine geçmek
üzere mahkemece gazete ile yapılan ilan tarihinden itibaren otuz gün içerisinde kamulaştırma iş-
leminin iptali için idari yargıda iptal davası, maddi hatalara karşı adli yargıda düzeltim davası aça-
bileceği, bu davalarda husumetin Türkiye Elektrik Dağıtım Anonim Şirketi'ne yöneltilmesi gerek-
tiği, dava açıldığının belgelendirip mahkememize bu belgeleri vermesi gerektiği, aksi takdirde ka-
mulaştırma işleminin kesinleşeceği ve tespit edilecek kamulaştırma bedeli üzerinden tescil kara-
rı ile  kamulaştırma bedellerinin maliklerine ödenmesine karar verileceği, 2942 Sayılı Kamulaş-
tırma Yasanın 10. Maddesinin 4. Bendi uyarınca ilan olunur.08.05.2026

T.C. 
DENİZLİ 

10. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2472936

ÇÖP TOPLADI, ÖĞRENCİLERE ÖRNEK OLDU

VALi KOSGER’DEN

CEVRECi ADIM
Denizli Orman Bölge Müdürlüğü tarafından gerçekleştirilen “Orman Benim”
etkinliği renkli anlara sahne oldu. Denizli Valisi Yavuz Selim Köşger, öğ-
renciler ve vatandaşlar ile birlikte ormanda çöp topladı. 

Denizli Orman Bölge Müdür-
lüğü tarafından orman yangınları-
na karşı farkındalık oluşturmak
amacıyla düzenlenen “Orman Be-
nim” etkinliği, yoğun katılımla
gerçekleştirildi. Türkiye genelinde
81 ilde eş zamanlı düzenlenen et-
kinlik kapsamında, Denizli’de va-
tandaşlar ve kurum temsilcileri
Çamlık Orman Parkı’nda bir araya
geldi.

Etkinliğe Denizli Valisi Ya-
vuz Selim Köşger, Denizli Orman

Bölge Müdürü Ahmet Köle, il
protokolü üyeleri, orman persone-
li, Pamukkale Üniversitesi Orman
Gönüllüleri Topluluğu üyeleri, öğ-
renciler ve çok sayıda vatandaş
katıldı. Katılımcılar, orman yan-
gınlarının önlenmesine katkı sağ-
lamak amacıyla Çamlık Orman
Parkı mevkiindeki ormanlık alan-
larda yanıcı materyalleri ve çevre-
ye bırakılan atıkları topladı.

Denizli Valisi Yavuz Selim
Köşger de öğrenciler ve vatandaş-

lar ile birlikte orman parkında çöp
topladı, çevreci mesajlar verdi. 

Etkinliğin ardından Denizli
Valiliği tarafından yapılan payla-
şımda, etkinliğin yeşil vatanın ko-
runması amacıyla gerçekleştirildi-
ği ifade edildi. Toplanan atıklarla
Denizli’den “Gelecek Benim” me-
sajı verildiğini belirtildiği payla-
şımda, orman yangınlarının önlen-
mesine yönelik bilinç ve farkında-
lığın artırılmasının hedeflendiği
ifade edildi. AYSEL ÇETİN

Denizli İl Kültür ve Turizm Müdürlüğü, Müze-
ler Günü etkinlikleri kapsamında Denizli Kent
Müzesi’nde anlamlı bir etkinliğe imza attı. Etkin-
lik, kültürel mirasa yıllarını veren eski müze çalı-
şanlarını bir araya getirdi, “Hafızadan Müzeye”
temasıyla organize edildi. Organizasyona Denizli
İl Kültür ve Turizm Müdürü Adem Özel de katıldı.

Eski müze çalışanları ile
mevcut personelin buluş-
tuğu Denizli Kent Müze-
si’ndeki etkinlikte, anılar
dinlendi, geçmiş yad edildi.
Katılımcılar, müze kültürü-
nün oluşum sürecine dair
hatıralarını paylaştı. Prog-
ram kapsamında açılan nos-
taljik fotoğraf sergisi,
etkinliğe ayrı bir renk kattı.
Müze geçmişine ışık tutan
kareler, ziyaretçilerden
yoğun ilgi gördü. Sergi,
müzelerin sadece sergi
alanı değil aynı zamanda
yaşayan bir hafıza oldu-

ğunu bir kez daha ortaya koydu.
Etkinliğe ilişkin değerlendirme yapan Denizli İl

Kültür ve Turizm Müdürü Adem Özel, “Müzeleri-
mizi sadece taş binalar değil, yaşayan birer okul
haline getiren tüm geçmiş ve şimdiki çalışanları-
mıza teşekkürlerimizi sunuyoruz” dedi. 

AYSEL ÇETİN

MÜZE EMEKTARLARIYLA GEÇMiŞE YOLCULUK:

“HAFIZADAN MUZEYE”
“Hafızadan Müzeye” etkinliği ile müze emektarları Denizli Kent Mü-
zesi’nde bir araya getirildi, geçmişe yolculuk yapıldı. Müzede açılan
nostalji dolu fotoğraf sergisi etkinliğe renk kattı.

Denizli İl Afet ve Acil Durum Müdürlüğü tarafın-
dan verilen eğitimleri tamamlayan Pamukkale Üni-
versitesi öğrencileri, Destek AFAD Gönüllüsü olarak
afet ve acil durum çalışmalarına katılmaya hazır hale
geldi.

Pamukkale Üniversitesi Eğitim Fakültesi ile Ar-
keoloji Bölümü öğrencilerine afet bilinci, gönüllülük
çalışmaları ve acil durum yönetimi konularında eği-
tim verildi. Eğitimlerini tamamlayan öğrenciler, afet-
lere karşı bilinçli bireyler olarak sahada görev almaya

hazırlanıyor. Eğitimler ve sürece ilişkin Denizli İl
Afet ve Acil Durum Müdürlüğü’nden yapılan değer-
lendirmede, öğretmen ve arkeolog adaylarının afet
farkındalığı yüksek gönüllüler olarak AFAD çalışma-
larına destek vereceği ifade edildi.Değerlendirmede,
“Geleceği şekillendirecek öğretmen adaylarımız ve
tarihin izini süren arkeolog adaylarımız artık afet bi-
linci yüksek birer Destek AFAD Gönüllüsü olarak
bizlerle omuz omuza görev alacak” denildi. 

HAKAN BOZKURT

PAÜ ÖĞRENCiLERi DESTEK GÖNÜLLÜSÜ OLDU

AFAD’A TAZE KAN
Pamukkale Üniversitesi Eğitim Fakültesi ve Arkeoloji Bölümü öğrenci-
leri, AFAD eğitimlerini tamamladı, Destek AFAD Gönüllüsü oldu.
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5 (BEŞ) KALEM GIDA MADDESİ mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu
maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN):2026/761415
1- İdarenin
1.1. Adı :EGE ORDUSU KOMUTANLIĞI 11'İNCİ KOMANDO 

TUGAY KOMUTANLIĞI
1.2. Adresi :MEHMETÇİK MAH. LİSE-1 CAD. TÜMGENERAL İLAH ÖZCAN

KIŞLASI PAMUKKALE/DENİZLİ PAMUKKALE/DENİZLİ
1.3. Telefon numarası :02582657479
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :03.06.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) adres:11'nci Komd.Tug.K.lığı İhale Komisyon Başkanlığı/DENİZLİ
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı :5 (BEŞ) KALEM GIDA MADDESİ
3.2. Niteliği, türü ve miktarı:YOĞURT TİP-2 YARIM YAĞLI 12000 KG., UHT İÇME SÜTÜ

SINIF-2 (YARIM YAĞLI) 1/1 LİK 6000 KG., BÖREKLİK YUFKA 4000
KG., YUMURTA 110000 AD., POŞET AYRAN 200 ML.LİK 50000 AD.
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan
idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer :11'nci Komd.Tug.K.lığı Tşn.Tük.-401 Mal Saymanlığı /DENİZLİ
3.4. Süresi/teslim tarihi :01 Temmuz 2026 - 31 Aralık 2026 tarihleri arası işe başlanacak

ve bitirilecektir. Sözleşmenin imzalanmasının herhangi bir sebeple
gecikmesi (ihtiyaç listesinde belirtilen işe başlama tarihlerinden sonraki
bir tarihte imzalanması) halinde sözleşmenin imzalanmasını müteakip
o aya ait tebligatlar ilgili saymanlıktan 3 (üç) iş günü içinde yüklenici
tarafından alınmak zorundadır. Alınacak mal tebligatı tahmini rakamlar
üzerinden hesaplandığından yüklenici aylık tebligata ilaveten her gün
ne miktarda mal getireceğini bir gün önceden bizzat kendisi veya
kanuni vekili tarafından mal vereceğini mal saymanlığından öğrenmek
zorundadır. Bu maksatla ilgili saymanlık tarafından Günlük Muayene
Defteri doldurulacaktır. Yüklenici veya kanuni vekili bu defteri imzala-
yacaktır. Teslimatlar ihtiyaç listesinde belirtilen tarihe kadar devam
edecektir. Teslim şartlarına ilişkin ayrıntılı düzenlemeler, Sözleşme
Tasarısı Madde 44.1. Teslim Programı ve Teslim Şartlarına İlişkin
Diğer Hususlar maddesinde yer verilmiştir.

3.5. İşe başlama tarihi :01 Temmuz 2026
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve or-
taklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve bel-
geler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler ta-
rafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen bi-
rim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme im-
zalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür. 
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun
38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

5 (BEŞ) KALEM GIDA MADDESİ

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2470976

Edinilen bilgiye göre, Adalet Bakanlığı tarafın-
dan faili meçhul dosyaların yeniden incelenmesi
amacıyla başlatılan çalışma kapsamında, Çivril
Cumhuriyet Başsavcılığı harekete geçti. Başsavcı-
lık, 2016 yılında Çivril'de aniden ortadan kaybolan
ve bir daha kendisinden haber alınamayan Ayşen
Begdeda'nın dosyasını raftan indirdi.

Cumhuriyet Savcılığının titizlikle yürüttüğü
teknik ve fiziki takibin ardından, cinayet şüphesi
üzerinde durulan olayla ilgili operasyon için düğ-
meye basıldı. Sabah erken saatlerde belirlenen 8

ayrı adrese eş zamanlı şafak operasyonu düzenlen-
di. Operasyonda, aralarında Ayşen Begdeda'nın
kaybolduğu dönemde boşandığı eski eşi Turgay
B.'nin de bulunduğu 6 şüpheli yakalanarak gözaltı-
na alındı.

Gözaltına alınan şüphelilerin emniyetteki sor-
gularının ardından Çivril Adliyesi'ne sevk edildik-
leri ve buradaki işlemlerinin devam ettiği öğrenil-
di. 10 yıllık sır perdesini aralamak için başlatılan
soruşturmanın çok yönlü olarak yürütüldüğü ve
yeni gözaltıların olabileceği belirtildi. (İHA)

DOSYA RAFTAN iNDi

6 SUPHELi GOZALTINDA
Denizli'nin Çivril ilçesinde, 10 yıl önce ortadan kaybolan Ayşen Begdeda'nın dosyası yeniden açıldı. Faili meçhul
olayların aydınlatılmasına yönelik yürütülen çok yönlü soruşturma kapsamında sabah saatlerinde düzenlenen eş
zamanlı operasyonla, aralarında kadının eski eşinin de bulunduğu 6 şüpheli gözaltına alındı.

İçişleri Bakanlığı tarafından 19 mülki idare
amirinin Birinci Sınıf Mülki İrade Amirliğine yük-
seltilmelerine karar verildi. Karar Resmi Gaze-
te’de yayımlandı. Karara göre; Mustafa Güngör’ün
Acil Durumlar ve Savunma Planlaması Dairesi

Başkanlığı'na, Mesut Tabakcıoğlu, Doğan Keme-
lek, Murat Öztürk, Cevdet Bakkal, Ekrem Çeçen
ve Halid Yıldız Mülkiye Müfettişliğine atandı.
Resul Özdemir Kırıkkale Vali Yardımcılığına,
Lütfullah Göktaş ise Van Vali Yardımcılığına

atandı.Resmi Gazete’de yayımlanan
kararda; Kütahya’nın Simav ilçe-
sine Bünyamin Karaloğlu, An-
kara’nın Akyurt ilçesine Hamit
Genç, Şanlıurfa’nın Eyyübiye ilçe-
sine Yusuf Turan, Yalova’nın Altı-
nova ilçesine Halil İbrahim Kazar,
Amasya’nın Merzifon ilçesine
Ahmet Karaaslan, Şanlıurfa’nın Ka-
raköprü ilçesine Orhan Altun, De-
nizli’nin Tavas ilçesine İsmail
Demir, Antalya’nın Kemer ilçesine
Ahmet Solmaz, Hakkari’nin Yükse-
kova ilçesine ise Mustafa Akın kay-
makam olarak atandı.

Kararda, Orhan Yalınız ise İçiş-
leri Bakanlığı Personel Genel Mü-
dürlüğü Daire Başkanlığı’na atandı.
(İHA)

19 MÜLKi iDARE AMiRi BiRiNCi SINIF 
MÜLKi iRADE AMiRLiĞiNE YÜKSELTiLDi

ATAMALAR RESMi GAZETE’DE
İçişleri Bakanlığı tarafından yapılan 19 atama Resmi Gazete’de yayımlandı.

Denizli’de etkisini
sürdüren yağışlar Çame-
li’de orman yangınına
yol açtı. Çameli’nin Taş-
çılar Mahallesi yakınla-
rındaki ormanlık alana
yıldırım düştü. Yıldırı-
mın ardından bölgeden
dumanların yükselmeye
başlaması üzerine Orman
Bölge Müdürlüğü ekiple-
ri hızla olay yerine hare-
ket etti. 

Kısa sürede yangın
bölgesine ulaşan ekipler,
alevlere hızlı bir şekilde
müdahale etti. 2 arazöz
ve bir tanker ile söndür-
me çalışması başlatan 15
personel kısa sürede so-
nuca ulaştı. 

Önce alevlerin yayılması engel-
lendi, ardından da baskılanarak
söndürüldü. Bölgede bir süre so-

ğutma çalışması yapıldı.
HAKAN BOZKURT

ZAMANINDA MÜDAHALE ALEVLERiN YAYILMASINI ÖNLEDi

CAMELi’DE YILDIRIM
ORMANI YAKTI

Çameli’de ormanlık alana yıldırım düştü. Yıldırımın başlattığı yangına Orman Bölge
Müdürlüğü ekipleri kısa sürede müdahale etti, yayılmadan kontrol altına aldı. 

10 YIL ÖNCE KAYBOLMUŞTU



Karaca’nın hazırladığı politika notunda, Türki-
ye’de gençlerin yalnızca iş arayıp bulamamakla
değil; işgücü piyasasına hiç girememek, iş bulsa
da güvenceli ve tam zamanlı istihdama erişeme-
mek, gelirinin giderlerini karşılayamamak, ailesin-
den ekonomik olarak bağımsızlaşamamak, borç-
lanmak, diplomasının karşılığını alamamak ve ge-
lecek planı yapamamak gibi iç içe geçmiş sorun-
larla karşı karşıya olduğu belirtildi. Notta, gençlik
meselesinin eğitim politikası, sosyal politika, top-
lumsal cinsiyet eşitliği, barınma, ücret politikası,
kültürel yaşama erişim, sosyal güvence ve demo-

kratik özgürlüklerle birlikte ele alınması gerektiği
ifade edildi. 

DİSK-AR’ın 2025 yıllık işsizlik ve istihdam
raporuna göre Türkiye’de dar tanımlı işsizlik oranı
yüzde 8,3 iken geniş tanımlı işsizlik oranının yüz-
de 29,7’ye çıktığı hatırlatılan raporda, 15-24 yaş
grubunda dar tanımlı genç işsizliğinin yüzde 15,3,
geniş tanımlı genç işsizliğinin ise yüzde 38,3 oldu-
ğu kaydedildi. 

“GENÇ KADINLARDA GENİŞ TANIMLI
İŞSİZLİK YÜZDE 49,1”

Notta, genç kadınların işgücü piyasasında daha
ağır bir dışlanmayla karşı karşıya kaldığı vurgu-
landı. DİSK-AR verilerine göre 15-24 yaş arası
genç kadınlarda dar tanımlı işsizliğin yüzde 22,1,
geniş tanımlı işsizliğin yüzde 49,1 olduğu; genç
erkeklerde ise dar tanımlı işsizliğin yüzde 15,2,
geniş tanımlı işsizliğin yüzde 31,6 olarak hesap-
landığı belirtildi. 

Raporda, “Genç kadınların yaşadığı sorun yal-
nızca iş bulamama değildir. Genç kadınlar eğitim-
den, istihdamdan, kamusal hayattan ve ekonomik
bağımsızlıktan eş zamanlı biçimde uzaklaşmakta-
dır. Ev içinde harcadıkları emek istatistiklerde
çoğu zaman görünmemekte; bakım yükü, aile içi
sorumluluk ve toplumsal cinsiyet rolleri genç ka-
dınların hayatını daraltmaktadır” değerlendirmesi-
ne yer verildi. 

“EĞİTİMDE VE İSTİHDAMDA
OLMAYAN GENÇLER SİSTEM DIŞINA

İTİLİYOR”

UNDP’nin 2025 tarihli genç kadınlara ilişkin
Beyaz Kitabı’na da yer verilen raporda, 2024 yı-
lında Türkiye’de 15-24 yaş grubundaki gençlerin
yüzde 22,9’unun ne eğitimde ne istihdamda oldu-
ğu belirtildi. Bu oranın erkeklerde yüzde 16,2, ka-
dınlarda yüzde 30,1 olduğu; 18-29 yaş aralığında
ise gençlerin yüzde 30’unun, erkeklerin yüzde
17’sinin ve kadınların yüzde 43’ünün NEET statü-
sünde olduğu aktarıldı. 

OECD’nin 2025 Türkiye notuna göre ise Tür-
kiye’de 2023 yılında gençlerin yüzde 28,4’ünün
ne eğitimde ne istihdamda ne de yetiştirmede ol-
duğu, OECD ortalamasının yüzde 12,6’da kaldığı
ifade edildi. Raporda bu farkın, Türkiye’de genç-
lerin sistem dışına itilmesinin uluslararası ölçekte
de ağır bir sorun alanı olduğunu gösterdiği belirtil-
di. 

“EV GENÇLİĞİ, GENÇ KADINLARIN
GÖRÜNMEYEN EMEĞİYLE

BİRLEŞİYOR”

Habitat Derneği’nin “Türkiye’de Gençlerin İyi
Olma Hali Araştırma Raporu 6” verilerine göre
genç erkeklerin yüzde 59’u çalışırken kadın genç-
lerde bu oranın yüzde 38 olduğu; ev genci katego-
risinde kadınların yüzde 26’sının, erkeklerin ise
yalnızca yüzde 6’sının yer aldığı belirtildi. Rapor-
da, ev gençliği meselesinin yalnızca “çalışmama”
hali olmadığı; eğitimden, istihdamdan, sosyal ha-
yattan ve ekonomik bağımsızlıktan uzaklaşma an-
lamına geldiği vurgulandı. 

Aynı araştırmaya göre gençlerin yüzde 72’sinin
herhangi bir nedenle iş arasa kolayca iş bulamaya-
cağını düşündüğü; bu oranın iş arayan gençlerde
yüzde 94’e, ev gençlerinde ise yüzde 81’e çıktığı
kaydedildi. 

“MESEM, GENÇLİK KRİZİNİN EN
AĞIR BAŞLIKLARINDAN BİRİ”

MESEM’in resmi söylemde gençlere meslek
kazandırma ve okuldan işe geçişi kolaylaştırma
politikası olarak sunulduğu; ancak sahadan gelen
verilerin, bu modelin birçok çocuk ve genç açısın-
dan eğitim hakkı ile çocuk emeği arasındaki sınırı
bulanıklaştırdığını gösterdiği belirtildi. 

Öğrenci Sendikası’nın 2026 tarihli MESEM ra-
poruna göre Gebze’de 14-18 yaş arası 926 ME-
SEM öğrencisiyle yapılan araştırmada öğrencile-

rin yüzde 58,1’inin haftada 7 gün, yüzde 38,7’si-
nin haftada 6 gün çalıştığı; yüzde 70,9’unun günde
12 saatten fazla, yüzde 25,6’sının ise günde 10-12
saat çalıştığı aktarıldı. Raporda, bu verilerin ME-
SEM’in birçok öğrenci açısından mesleki eğitim-
den çok uzun çalışma saatlerine dayalı bir emek
düzenine dönüştüğünü gösterdiği ifade edildi. Ra-
porda ayrıca MESEM öğrencilerinin yüzde
95’inin sosyal hayata haftada yalnızca 0-3 saat
ayırabildiği, yüzde 97,8’inin işyerinde küfre, yüz-
de 96,6’sının fiziksel şiddete maruz kaldığı, yüzde
88,9’unun işyerinde denetim yapılmadığını belirt-
tiği, yüzde 91,8’inin ulaşım masrafının karşılan-
madığı ve yüzde 90,5’inin iş kazası geçirdiğini
ifade ettiği kaydedildi. 

“ÇALIŞAN GENÇLER BİLE
GEÇİNEMİYOR”

Raporda, genç yoksulluğunun yalnızca işsiz
gençlerin sorunu olmadığına dikkat çekildi. Habi-
tat Derneği’nin araştırmasına göre gençlerin yal-
nızca yüzde 40’ının maddi durumundan memnun
olduğu, gençlerin yüzde 84’ünün ihtiyaç duyduğu
gelir düzeyinin altında yaşadığını belirttiği aktarıl-
dı. Göreli yoksunluğun iş arayan gençlerde yüzde
98’e, öğrencilerde yüzde 94’e, ev gençlerinde yüz-
de 89’a çıktığı; çalışan gençlerde bile bu oranın
yüzde 75 olduğu ifade edildi.  Gençlerin yüzde
49’unun son bir yılda gelirlerinin harcamalarını
karşılamadığını söylediği belirtilen raporda, genç-
lerin yüzde 35’inin kredi kartı borcu, yüzde
19’unun tüketici ya da ihtiyaç kredisi borcu, yüzde
19’unun arkadaşlarına borcu bulunduğu; yüzde
22’sinin ödenemeyen veya ertelenmiş faturası ol-
duğu, yüzde 42’sinin ise son iki yılda faturalarını
geciktirerek ödediği kaydedildi. 

“DİPLOMA GÜVENLİ GELECEK
ANLAMINA GELMİYOR”

TEPAV’ın yükseköğretim ve istihdam ilişkisine
dair politika notuna da yer verilen raporda, Türki-
ye’de yükseköğretimin 2006 sonrasında “her ile
bir üniversite” politikasıyla hızlı biçimde genişle-
diği; ancak üniversite sayısındaki artışın eğitim
kalitesi, araştırma kapasitesi ve akademik özgür-
lüklerde aynı ölçüde ilerleme sağlamadığı belirtil-
di. TEPAV’a göre her yıl yaklaşık 114 bin üniver-
site mezununun eğitimdeki nitelik eksikliği nede-
niyle işgücü piyasasına dezavantajlı biçimde katıl-
dığı aktarıldı. 

Raporda, gençlerin işgücü piyasasına girişte
yalnızca iş sayısının azlığıyla değil; eğitim kalite-
si, beceri uyumsuzluğu, bölgesel imkan eşitsizliği,
dil becerileri, mesleki yönlendirme eksikliği ve ni-
telikli iş üretme kapasitesinin sınırlılığıyla da karşı
karşıya olduğu vurgulandı. 

“GENÇLERİN HAYATI
ERTELENMEMELİDİR”

Raporun sonuç bölümünde, gençlik sorununun
çok boyutlu bir kriz haline geldiği belirtilerek,
“Gençler yalnızca iş aramamaktadır; geçinebilece-
ği bir ücret, güvenceli bir iş, nitelikli eğitim, borç-
suz bir hayat, ailesine bağımlı kalmadan yaşayabi-
leceği koşullar, kültürel hayata katılabileceği bir
kent, özgürlük duygusu ve uzun vadeli gelecek
kurabileceği bir ülke aramaktadır” ifadelerine yer
verildi.

19 Mayıs’ın gençliğe duyulan güvenin ve Cum-
huriyetin geleceğe uzanan iradesinin tarihi olduğunu
vurgulayan Karaca, “Gençliğin enerjisi, ülkenin en
büyük toplumsal gücüdür. Bu gücün işsizlik, yok-
sulluk, borç, eşitsizlik ve umutsuzluk içinde tüketil-
mesi yalnızca gençlerin değil, Türkiye’nin geleceği-
nin de kaybıdır. Gençlerin hayatı ertelenmemelidir.
Gençlerin iş, eğitim, barınma, özgürlük, kültürel ya-
şama katılım ve gelecek hakkı ertelenemez. Cumhu-
riyetin gençliğe bıraktığı miras, gençleri belirsizlik
içinde bekletmek değil; onların insanca, özgür ve
güvenceli bir hayat kurabileceği ülkeyi inşa etmek-
tir” dedi. HABER MERKEZİ
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Yardop Projesi Kapsamında Ulaşım Tesisleri Yapımı yapım işi 4734 sayılı Kamu İha-
le Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler
sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN):2026/903690
1- İdarenin
1.1. Adı :ORMAN GENEL MÜDÜRLÜĞÜ DENİZLİ ORMAN BÖLGE 

MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi :Kınıklı Mahallesi Hüseyin Yılmaz Cad. No:108 

PAMUKKALE/DENİZLİ
1.3. Telefon numarası :02582125455
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :08.06.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) adres:Denizli Orman Bölge Müdürlüğü İhale Birimi
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı :Yardop Projesi Kapsamında Ulaşım Tesisleri Yapımı
3.2. Niteliği, türü ve miktarı:44,606 Km YMC, 11,850 Km ZOAT, 4,773 YY, 2,975 Km BY,

33,319 Km Sanat Yapısı yapımı
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan
idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer :Acıpayam, Çal, Denizli, Tavas ve Uşak Orman İşletme Müdürlükleri
3.4. Süresi/teslim tarihi :Yer tesliminden itibaren 100 (Yüz) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 7 gün içinde yer teslimi

yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması ge-
reken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortak-
lık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve tek-
lif edilen bedelin % 50 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere
ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin söz-
leşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halin-
de, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya ye-
minli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden son-
ra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartla-
rın korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışın-
da gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk
Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna daya-
narak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu
ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak
mühendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
Yapım İşlerinde Benzer İş Grupları Tebliğ de yer alan  A/IV veya A/V grubu işler.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaatMühendisliği - Orman Mühendisliği
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen bi-
rim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme im-
zalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1,20
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

YARDOP PROJESİ KAPSAMINDA 
ULAŞIM TESİSLERİ YAPIMI

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2473013

CHP DENiZLi MiLLETVEKiLi KARACA’DAN 19 MAYIS RAPORU: 

GENCLERiN HAYATI ERTELENiYOR
CHP Denizli Milletvekili Gülizar Biçer Karaca, 19 Mayıs’ın yıldönümünde Türkiye’de gençlerin karşı karşıya kaldığı
işsizlik, yoksulluk, borçluluk, eğitimden kopuş ve gelecek kaygısını hazırladığı gençlik politika notuyla ortaya
koydu. DİSK-AR, Habitat Derneği, UNDP, OECD, TEPAV, TOG-KONDA ve Öğrenci Sendikası verileriyle hazırlanan
raporda, gençlik sorununun artık yalnızca işsizlik başlığıyla açıklanamayacak kadar derinleştiği vurgulandı.



Horzum, “2025 Mart ayından bu yana başta İstan-
bul olmak üzere Anadolu’nun her bir yanında halkın
seçtiği belediye başkanlarımıza ve halka hizmet ürete-
bilmek adına çalışmalar yürüten belediye bürokratları-
mıza karşı sistematik ve siyasi operasyonlar
başlatmıştır. Yaklaşık iki yıldır belediye başkanlarımız
tarafından kamu zararının müfettiş raporlarıyla sabit
olduğu, görüntü kayıtları gibi somut delillerle destek-
lenerek Denizli Cumhuriyet Başsavcılığına yapılan şi-
kâyet ve suç duyurularının bugüne kadar kapağı dahi
açılmamıştır. Ancak yaklaşık bir buçuk yıldır Merkez-
efendi Belediyemize ve bürokratlarına yönelik hem
idari hem de adli soruşturmalar başlatılmıştır. Sabah
evinden halka hizmet üretebilmek adına işine giden
kamu görevlilerimiz; bir gün müfettiş denetimiyle, bir
gün Valilik kararıyla yürütülen muhakkik incelemele-
riyle, bir gece yarısı ise Halk Ekmek fırınına yönelik
fare kumpasıyla karşı karşıya kalmaktadır” dedi. 

15 Mayıs 2026 Cuma günü şafak vakti düzenlenen
operasyonla belediye bürokratları ve çalışanların göz-
altına alındığını ve tutuklandığını ifade eden Horzum,
“Ceza yargılamasında tutuklama bir tedbir, masumiyet
karinesi ise esastır. Geçen bu dört gün içerisinde gör-
evi ve amacı maddi hakikate ulaşmak olması gereken-
lerin, planlı ve sistematik bir biçimde iftira arayışına
girdiklerinin farkındayız ve süreci hassasiyetle takip
ediyoruz. 

Bu ve benzer soruşturmaların amacının; emeklinin,
emekçinin, esnafın ve toplumun her kesiminin örse-
lendiği ekonomik bunalımın nedenlerinin tartışılması-
nın önüne geçmek olduğu açıkça ortadadır. Diğer bir
amacın ise halka hizmeti engellemek, itibar suikastı
yapmak, gözdağı vermek ve hizmetleriyle sadece De-
nizli’ye değil çevre il ve ilçelere de örnek olmuş Mer-
kezefendi Belediye Başkanımız Şeniz Doğan ile diğer
belediye başkanlarımızı yıpratmak olduğu tüm kamuo-
yunun malumudur. Ancak seçilmiş belediye başkanla-
rımız ve bürokratlarımız ile birlikte gece gündüz,
yağmur çamur demeden halka hizmet etmeye devam
edeceğiz” ifadelerine yer verdi. 

METİN ELTAŞ
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KADİR ALTINOLUK

Denizli

İL JANDARMA KOMUTANLIĞI VE BAĞLI BİRLİKLERİN ONARIM VE TADİLAT İŞLERİ
yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü
ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN):2026/914082
1- İdarenin
1.1. Adı :DENİZLİ YATIRIM İZLEME VE KOORDİNASYON BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi :15 Mayıs Mahallesi Gazi Mustaf PAMUKKALE/DENİZLİ
1.3. Telefon numarası :02582415002
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :08.06.2026 - 11:30
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) adres:15 Mayıs Mahallesi Gazi Mustafa Kemal Bulvarı No:83/B 

Pamukkale, 20150 Denizli
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı :İL JANDARMA KOMUTANLIĞI VE BAĞLI BİRLİKLERİN 

ONARIM VE TADİLAT İŞLERİ
3.2. Niteliği, türü ve miktarı:3 ADET TADİLAT YAPIM İŞİ

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan
idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer :Denizli Merkez, Akköy ve Karahayıt Mahalleleri
3.4. Süresi/teslim tarihi :Yer tesliminden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 10 gün içinde yer teslimi

yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve or-
taklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve bel-
geler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve tek-
lif edilen bedelin % 90 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere
ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel ki-
şiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait
olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili mü-
dürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından
ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır
kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması
zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışın-
da gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk
Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna daya-
narak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu
ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak
mühendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
Yapım işlerinde benzer iş grupları listesinde yer alan B üstyapı (Bina) işleri III. grup
işler benzer iş olarak kabul edilecektir.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
Mimarlık
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonucunda,
üzerine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

İL JANDARMA KOMUTANLIĞI VE 
BAĞLI BİRLİKLERİN ONARIM VE TADİLAT İŞLERİ

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2473208

Denizli Cumhuriyet Başsavcılığı tarafından yürü-
tülen soruşturma kapsamında, İl Emniyet Müdürlüğü
Kaçakçılık ve Organize Suçlarla Mücadele Şubesi
ekipleri tarafından, geçtiğimiz Cuma günü sabah saat-
lerinde belirlenen adreslere operasyon düzenlendi. 

Operasyonda aralarında belediye idareci ve çalı-
şanları ile firma yetkililerinin yer aldığı 13 kişi, 'rüş-
vet' ve 'ihaleye fesat karıştırma' suçlarından gözaltına

alındı. Operasyon kapsamında polis ekipleri tarafın-
dan belediyede ve şüphelilerin evlerinde arama ya-
pıldı. Emniyetteki işlemleri tamamlanan 13 kişi,
Denizli Adliyesi’ne sevk edildi. Şüphelilerin savcılık-
taki sorgulamaları tamamlanan şüphelilerin tamamı
tutuklama talebiyle mahkemeye sevk edildi. Mah-
keme heyeti 12 için tutuklama, 1 kişi için ise adli
kontrolle serbest bırakılma kararı verdi. (İHA)

MERKEZEFENDi OPERASYONUNDA 12 TUTUKLAMA
Denizli Cumhuriyet Başsavcılığınca Merkezefendi Belediyesi’ne yönelik yürütülen 'rüşvet' ve 'iha-
leye fesat karıştırma' soruşturması kapsamında gözaltına alınan 13 kişiden 12’si tutuklandı.

Merkezefendi Belediyesi’ne “Rüşvet” ve “iha-
leye fesat karıştırma” suçlamalarıyla düzenlenen
operasyonlarda gözaltına alınan 13 şüpheliden
12’si tutuklandı, bir kişi hakkında adli kontrol şartı
uygulandı. 

BAŞKAN DOĞAN’DAN AÇIKLAMA

Merkezefendi Belediye Başkanı Şeniz Doğan,
tutuklamaların ardından sosyal medya hesabından
paylaşım yaptı, bu süreçte sükuneti korumak ge-
rektiğini kaydetti.

Başkan Doğan, “Belediyemizde yürütülen bir
soruşturma kapsamında, çalışma arkadaşlarımız
hakkında tutuklama kararı verilmiştir. Hukuki
süreç devam etmektedir. Bu süreçte yegane temen-

nimiz, yargılamanın en kısa sürede tamamlanması
ve adaletin tecelli etmesidir. Bilinmelidir ki; huku-
kun evrensel ilkesi olan masumiyet karinesi ge-
reği, her birey için yasal süreçler nihayete erene
kadar sükuneti korumak ve davanın netleşmesini
beklemek esas olandır. Bizler, sürecin hakkani-
yetle sonuçlanmasını bekliyoruz” ifadelerine yer
verdi.Merkezefendi Belediyesi olarak kurumsal
sorumluluklarının bilincinde olduklarını vurgula-
yan Başkan Doğan, “Tüm birimlerimizle görevi-
mizin başındayız. Her zaman olduğu gibi, ilçemiz
için tüm gücümüzle çalışmaya ve projelerimizi
aynı kararlılıkla sürdürmeye devam edeceğiz. Sü-
reci yakından takip ediyoruz. Kamuoyuna saygıyla
duyurulur” ifadelerini kullandı. METİN ELTAŞ

MERKEZEFENDi BELEDiYE BAŞKANI DOĞAN 
TUTUKLAMALARI DEĞERLENDiRDi

“ADALET KISA SÜREDE
TECELLi ETMELi”

Merkezefendi Belediye-
si’ni yönelik “Rüşvet” ve
“İhaleye fesat karıştır-
ma” suçlamalarıyla göz-
altına alınan 13 kişiden
12’sinin tutuklanmasının
ardından Başkan Şeniz
Doğan sessizliğini boz-
du. Sosyal meyde hesa-
bından paylaşım yapan
Başkan Doğan, adaletin
en kısa sürede tecelli et-
mesini istedi.

CHP iL BAŞKANI HORZUM’DAN TUTUKLAMA DEĞERLENDiRMESi

“TUTUKLAMA TEDBiR
MASUMiYET ESASTIR”
Sürece ilişkin sosyal medya hesabından paylaşım yapan ve dikkat çe-
ken değerlendirmelerde bulunan CHP İl Başkanı Ali Osman Horzum, sü-
recin AKP iktidarının son yerel seçimlerde milletin kendisine verdiği ‘is-
tenmiyorsun’ mesajını hazmedememesinden kaynaklandığını söyledi. 
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2026 YILI KIRTASİYE MALZEMESİ mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu
maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN):2026/888880
1- İdarenin
1.1. Adı :PAMUKKALE ÜNİVERSİTESİ REKTÖRLÜĞÜ İDARİ VE MALİ

İŞLER DAİRE BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi :PAMUKKALE ÜNIVERSITESI REKTÖRLÜGÜ KINIKLI 

YERLEŞKESİ 20070 PAMUKKALE/DENİZLİ
1.3. Telefon numarası :02582962101- 2962104- 2962112
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :03.06.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) adres:Pamukkale Üniversitesi Rektörlüğü İdari ve Mali İşler Daire 

Başkanlığı Kınıklı Yerleşkesi Pamukkale/DENİZLİ
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı :2026 YILI KIRTASİYE MALZEMESİ
3.2. Niteliği, türü ve miktarı:46 kalem

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan
idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer :Pamukkale Üniversitesi Rektörlüğü/İdari ve Mali İşler Daire 

Başkanlığı Kınıklı Yerleşkesi PAMUKKALE/DENİZLİ
3.4. Süresi/teslim tarihi :Malın/İşin teslim süresi 30 takvim günüdür. Yüklenici ihale konusu

malın tamamını sözleşme imzalandığı tarihi takip eden günden
itibaren 30 gün içinde teslim edecektir.

3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalama tarihini takip eden gün işe başlanır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması ge-
reken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortak-
lık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler ta-
rafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
4.3.1 Kaliteye ilişkin belgelere ait bilgiler:
Türk Akreditasyon Kurumu tarafından akredite edilen belgelendirme kuruluşları veya Ulus-
lararası Akreditasyon Forumu Karşılıklı Tanınma Antlaşmasında yer alan ulusal akredi-
tasyon kurumlarınca akredite edilmiş belgelendirme kuruluşları tarafından düzenlenme-
si zorunludur. İsteklilerden bu bilgilerin tevsik edilmesinin istenilmesi halinde, söz konu-
su belgelerin, bu belgelendirme kuruluşlarının, Uluslararası Akreditasyon Forumu Karşılıklı
Tanınma Antlaşmasında yer alan ulusal akreditasyon kurumlarınca akredite edilmiş bel-
gelendirme kuruluşu olduklarının ve bu kuruluşlarca düzenlenen belgelerin geçerliliğini
sürdürdüğünün, Türk Akreditasyon Kurumundan alınacak bir yazı ile teyit edilmesi gerekir.
İhale tarihi veya bu tarihten önceki bir yıl içinde alınan teyit yazıları geçerlidir. Ancak, Türk
Akreditasyon Kurumu tarafından akredite edildiği duyurulan belgelendirme kuruluşları ta-
rafından düzenlenen ve TÜRKAK Akreditasyon Markası taşıyan belge ve sertifikalar için
Türk Akreditasyon Kurumundan teyit alınması zorunlu değildir. Bu belgelerin ihale tari-
hinde geçerli olması yeterlidir. İş ortaklıklarında, ortaklardan birinin istenilen belgeye iliş-
kin bilgiyi belirtmesi yeterlidir.
Bu maddede istenen standarda ilişkin diğer belgelere ait bilgiler:
TS EN 12281 TSE UYGUNLUK BELGESİ (FOTOKOPİ KAĞIDI İÇİN)
4.3.2 Katalog ve/veya fotoğraf ile teknik şartnameye cevapları ve açıklamaları içe-
ren dokümana ilişkin belgelere ait bilgiler:
NUMUNELER
4.3.3. Numune sunulması istenmektedir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İha-
le sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun
38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

KIRTASİYE MALZEMESİ SATIN ALINACAKTIR

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2471144

CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN'DAN DTO BAŞKANI ERDOĞAN'A 

Türkiye Odalar ve Borsalar Birli-
ği'nin (TOBB) 2026 Yılı Hizmet Şeref
Belgesi ve Plaket Töreni, Cumhur-
başkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın ka-
tılımıyla Ankara'daki Türkiye Odalar ve
Borsalar Birliği İkiz Kuleler'de ger-
çekleştirildi. 

Törende, uzun yıllar oda ve borsa
camiasına hizmet eden isimlere şeref
belgeleri ve plaketleri verilirken, De-
nizli Ticaret Odası (DTO) Başkanı
Uğur Erdoğan da plaketini Cumhur-
başkanı Erdoğan'ın elinden aldı.

“HiZMET SEREF” ODULU

Denizli iş dünyasını temsilen törende bulunan
DTO Yönetim Kurulu Başkanı Uğur Erdoğan, al-
dığı plaketle hem Denizli iş dünyasının başarısını
hem de kente yönelik ekonomik vizyonun gücünü
bir kez daha ortaya koydu. 

Tören sonrası değerlendirmede bulunan Erdo-
ğan, devlet ve millet için üretmeye ve çalışmaya
kararlılıkla devam edeceklerini vurguladı. Uğur
Erdoğan açıklamasında, "Devletimiz ve milletimi-
zin kalkınmasına katkı koyma uğrunda çıktığımız
yolda kendinden emin ve güçlü adımlarla var gü-
cümüzle ilerliyoruz. TOBB Hizmet Şeref Belgesi
ve Plaket Takdim Töreni'nde plaketimizi Cumhur-
başkanımız Recep Tayyip Erdoğan'ın elinden alma
onuruna ulaştık, teşekkür ederiz" ifadelerini kul-
landı.

TOBB BAŞKANI HİSARCIKLIOĞLU,
KOBİ'LER İÇİN POZİTİF

AYRIMCILIK İSTEDİ

Törende konuşan TOBB Başkanı M. Rifat Hi-
sarcıklıoğlu ise Türkiye ekonomisinin üretim, ihra-
cat ve sanayi alanlarında önemli bir ivme
yakaladığını belirterek, özellikle KOBİ'lere pozitif
ayrımcılık yapılması gerektiğini vurguladı. Hisar-
cıklıoğlu, finansmana erişimde yaşanan sorunların
aşılması için KOBİ kredileri ile ticari kredi kartla-
rının kredi büyüme sınırları dışına çıkarılması çağ-
rısında bulundu.

"TÜRK İŞ DÜNYASI, ÜLKEMİZİN
BÜYÜME HİKAYESİNE KATKI SUNAN

AKTÖRLERDENDİR"

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan da ko-
nuşmasında TOBB'un Türkiye ekonomisinin loko-
motif kurumlarından biri olduğunu ifade ederek,
oda ve borsaların şehirlerin kalkınmasında kritik
bir rol üstlendiğini söyledi. Erdoğan, iş dünyasının
üretimden ihracata, istihdamdan teknoloji yatırım-
larına kadar Türkiye'nin büyüme hikâyesine büyük
katkı sunduğuna dikkat çekerek, "Türk iş dünyası,
ülkemizin büyüme hikayesine katkı sunan aktörler-
dendir" dedi.

Gerçekleştirilen törende verilen plaketler, sa-
dece uzun yıllara dayanan hizmetin değil, aynı za-
manda Türkiye ekonomisine sağlanan katkının da
bir göstergesi olarak değerlendirildi. Denizli Tica-
ret Odası Başkanı Uğur Erdoğan'ın aldığı plaket,
Denizli iş dünyasında gurur ve memnuniyetle kar-
şılandı.

Başkan Erdoğan ile plaket alan isimler arasında
DTO Genel Sekreteri Ali Rıza Tekin de yer aldı. Ülke
genelinden 23 TOBB delegesi ile 22 genel sekreterin
hizmet şeref belgesi ve plaketi aldığı törende Cumhur-
başkanı Erdoğan tarafından onore edilen DTO Baş-
kanı Uğur Erdoğan'ın TOBB delegeliğinde 10 yılı,
DTO Genel Sekreteri Tekin'in de genel sekreterlik
görevinde 20 yılı tamamladığı öğrenildi. (İHA)

AK Parti Gençlik Kolları, Kocaeli’nde ‘Bir Genç-
lik Şöleni’ düzenledi. Şölene Cumhurbaşkanı Recep
Tayyip Erdoğan katıldı. Cumhurbaşkanı Erdoğan, on
binlerce gence seslendi. Büyük şölene AK Parti De-
nizli İl Gençlik Kolları damga vurdu. Binlerce gencin
de Denizli’den katıldığı şölenle ilgili konuşan AK
Parti Denizli İl Gençlik Kolları Başkanı Mahmut Mert
Çelik, "Denizli teşkilatı olarak, gençlerimizin ortaya
koyduğu enerji, disiplin ve coşkuyla şehrimizi en
güzel şekilde temsil etmenin gururunu yaşadık" dedi.

Başkan Çelik, "Türkiye’nin dört bir yanından
gelen gençlerin aynı heyecan, aynı inanç ve aynı dava
bilinci etrafında buluştuğu bu büyük organizasyon;
bizlere bir kez daha gösterdi ki gençlik, Türkiye’nin
en büyük gücü ve yarınlarımızın en sağlam teminatı-
dır. Denizli teşkilatı olarak, gençlerimizin ortaya koy-
duğu enerji, disiplin ve coşkuyla şehrimizi en güzel
şekilde temsil etmenin gururunu yaşadık. Yol boyunca
sergilenen birlik ve kardeşlik ortamı, AK Gençliğin

sadece bir siyasi hareket değil; aynı zamanda güçlü
bir gönül hareketi olduğunun en net göstergesidir"
dedi.

"DURMADAN ÇALIŞAN BİR GENÇLİK
VARDIR"

Başkan Mahmut Mert Çelik, "Cumhurbaşkanımız
ve Genel Başkanımız Recep Tayyip Erdoğan’ın gen-
çliğe verdiği değeri sahada bir kez daha hissettik.
İnandığı değerler uğruna çalışan, ülkesini daha güçlü
yarınlara taşımayı hedefleyen bir gençlik olarak; dur-
madan, yorulmadan çalışmaya devam edeceğiz. Bu
büyük organizasyonda emeği geçen tüm teşkilat men-
suplarımıza, ilçe gençlik kollarımıza, yol arkadaşları-
mıza ve katılım sağlayan tüm genç kardeşlerimize
gönülden teşekkür ediyorum. AK Gençlik var olduğu
sürece; umut vardır, heyecan vardır, Türkiye Yüzyılı
hedefi için durmaksızın çalışan bir gençlik vardır"
dedi. HABER MERKEZİ

AK PARTi’NiN KOCAELi’DE ‘BİR GENÇLiK ŞÖLENi’NE

DENiZLi DAMGA VURDU
AK Parti Gençlik Kolları tarafından Kocaeli’nde düzenlenen ‘Bir Gençlik Şöleni’ne
Denizli damga vurdu. Denizli’den binlerce genç, Kocaeli’deki şölene katıldı.
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2026 YILI TEMİZLİK MALZEMESİ mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu
maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN):2026/891462
1- İdarenin
1.1. Adı :PAMUKKALE ÜNİVERSİTESİ REKTÖRLÜĞÜ İDARİ VE MALİ

İŞLER DAİRE BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi :PAMUKKALE ÜNIVERSITESI REKTÖRLÜGÜ KINIKLI 

YERLEŞKESİ 20070 PAMUKKALE/DENİZLİ
1.3. Telefon numarası :02582962101- 2962104- 2962112
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :04.06.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) adres:Pamukkale Üniversitesi Rektörlüğü İdari ve Mali İşler Daire 

Başkanlığı Kınıklı Yerleşkesi Pamukkale/DENİZLİ
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı :2026 YILI TEMİZLİK MALZEMESİ
3.2. Niteliği, türü ve miktarı:41 kalem

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan
idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer :Pamukkale Üniversitesi Rektörlüğü/İdari ve Mali İşler Daire 

Başkanlığı Kınıklı Yerleşkesi PAMUKKALE/DENİZLİ
3.4. Süresi/teslim tarihi :Malın/İşin teslim süresi 30 takvim günüdür. Yüklenici ihale konusu

malın tamamını sözleşme imzalandığı tarihi takip eden günden
itibaren 30 gün içinde teslim edecektir.

3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalama tarihini takip eden gün işe başlanır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortak-
lık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler ta-
rafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1 Katalog ve/veya fotoğraf ile teknik şartnameye cevapları ve açıklamaları içe-
ren dokümana ilişkin belgelere ait bilgiler:
NUMUNELER
4.3.2. Numune sunulması istenmektedir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen bi-
rim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme im-
zalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun
38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

TEMİZLİK MALZEMESİ SATIN ALINACAKTIR

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2471158

Kutlamalar kapsamında Atatürk’ün
19 Mayıs 1919’da Samsun’da yaktığı
istiklâl meşalesiyle milli mücadeleyi
başlattığı tarihi günün yıldönümünde
Delikliçınar Meydanı’ndan Denizlili
Valiliği’ne kortej yürüyüşü gerçekleş-
tirildi.  19 Mayıs Atatürk’ü Anma,
Gençlik ve Spor Bayramı kutlamala-
rına Denizli Valisi Yavuz Selim Köş-
ger, CHP Denizli Milletvekili Gülizar
Biçer Karaca, Gelecek Partisi Deniz-
li Milletvekili Sema Silkin Ün, Denizli
11. Komando Tugay ve Garnizon
Komutan Vekili Albay Ertan Dabi, De-
nizli Büyükşehir Belediye Başkanı
Bülent Nuri Çavuşoğlu, Denizli Cum-

huriyet Başsavcısı Ahmet Ataman,
protokolü üyeleri, siyasi parti ve sivil
toplum kuruluşlarının temsilcileri, öğ-
renciler ve kalabalık bir vatandaş top-
luluğu katıldı.

120 METRELİK BAYRAK 
GURURLANDIRDI
Delikliçınar Meydanı’ndan valilik

önüne kadar bando eşliğinde gerçek-
leştirilen kortejde, ellerindeki bayrak-
larla protokol üyeleri, öğrenciler, spor-
cular ve vatandaşlar yer aldı. Kortejde
gençler, 120 metre uzunluğundaki
Türk Bayrağı’nı taşıdı, o anlar kutla-
malara katılanları ve yol kenarından iz-
leyenleri gururlandırdı. 

“TÜRK MİLLETİ 
KÜLLERİNDEN 
YENİDEN DOĞDU”
Kortejin Denizli Valiliği önüne gel-

mesinin ardından günün anlam ve öne-
mini belirten konuşmayı Gençlik ve
Spor İl Müdürü Süleyman Erdoğan
yaptı. 19 Mayıs 1919’ın Türk mille-
tinin küllerinden yeniden doğduğu,
umudun inanca dönüştüğü bir milat ol-
duğunu belirten Erdoğan, “Aziz Mil-
letimizin, istiklalimiz ve istikbalimi-
zi korumak için genciyle yaşlısıyla, ka-
dınıyla erkeğiyle verdiği bu mücade-
le büyük bir zaferle sonuçlanmıştır.
Türkiye Cumhuriyeti’nin kuruluşuna
giden yolda ilk adımı oluşturan ve Mil-

letimizin kaderini değiştiren 19 Ma-
yıs 1919’un, 107. yıl dönümünü mil-
letçe hep birlikte kutlamanın gururu-
nu ve mutluluğunu yaşıyoruz” dedi.
Gençler adına ise PAÜ öğrencisi
Adem Türker konuştu, kutlamalara ka-
tılanlara seslendi. 19 Mayıs Atatürk’ü
Anma, Gençlik ve Spor Bayramı
kutlamaları, halk oyunları ve sporcu-
ların gösterileri ile devam etti. Gös-
teriler, protokol üyeleri ve vatandaş-
lar tarafından beğeniyle izlendi.  19
Mayıs Atatürk’ü Anma, Gençlik ve
Spor Bayramı kutlamaları, günün
anlamına uygun düzenlenen yarış-
malarda dereceye giren sporculara
ödüllerinin verilmesiyle tamamlandı.
HAKAN BOZKURT

DENİZLİ 19 MAYIS ATATÜRK'Ü ANMA, GENÇLİK VE SPOR BAYRAMI'NI COŞKUYLA KUTLADI

KURTULUS MESALESi
YENiDEN YANDI

Türk Ulusu’nun kurtuluş meşalesi-
nin yakıldığı günün anısına Gazi
Mustafa Kemal Atatürk’ün genç-
lere armağan olarak bıraktığı 19
Mayıs Atatürk'ü Anma, Gençlik ve
Spor Bayramı, 107. yılında da coş-
kulu törenlerle kutlandı. Sabahın
erken saatlerinden itibaren başla-
yan kutlamalar, kurtuluş meşalesi-
nin yeniden yakıldığı etkinliklere
evrildi. Gençler, Ata’nın bıraktığı
mirasın ilelebet savunucusu ola-
caklarını bir kez daha ve gür bir
sesle haykırdı.  Denizli’de Atatürk
Anıtı’na çelenk sunumuyla başla-
yan bayram coşkusu, Delikliçı-
nar’dan Valilik önüne uzanan
kortej yürüyüşü ile devam etti, kut-
lama etkinlikleriyle doruğa ulaştı.

Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün Samsun’a
çıkışının ve Türk Ulusu’nun kurtuluş mücadele-
sini yaktığı günün 107. yıldönümünde, 19 Mayıs
Atatürk’ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı coş-
kulu bir şekilde gerçekleştirildi. Kutlamalar, De-

nizli Valiliği önündeki Atatürk Anıtı’na çelenk
sunumuyla başladı. Gençlik ve Spor İl Müdürü
Süleyman Erdoğan’ın Atatürk Anıtı’na çelenk
sunmasının ardından saygı duruşunda bulunuldu,
gür bir sesle İstiklal Marşı okundu. 



DENiZLiGÜNDEM 20 MAYIS 2026 ÇARŞAMBA8

T.C. Denizli Büyükşehir Belediyesi Eğitim ve Spor Kompleksi yapım işi 4734 sayı-
lı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup,
teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN):2026/897148
1- İdarenin
1.1. Adı :DENİZLİ BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE BAŞKANLIĞI 

FEN İŞLERİ DAİRESİ BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi :Mehmet Akif Ersoy Mahallesi 29 MERKEZEFENDİ/DENİZLİ
1.3. Telefon numarası :02582802332
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :10.06.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) adres:Mehmet Akif Ersoy Mah. 29 Ekim Bulvarı No:176 

Merkezefendi/DENİZLİ Denizli Büyükşehir Belediyesi 
Fen İşleri Dairesi Başkanlığı

3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı :T.C. Denizli Büyükşehir Belediyesi Eğitim ve Spor Kompleksi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı:6696,03 toplam inşaat alanına sahip eğitim ve spor kompleksi yapımı.

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan
idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer :Pamukkale İlçesi, Uçancıbaşı Mahallesi 282 Ada 259 Parsel
3.4. Süresi/teslim tarihi :Yer tesliminden itibaren 450 (DörtYüzElli) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 7 gün içinde yer teslimi

yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oran-
larına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
4.2.1. İsteklinin ihalenin yapıldığı yıldan önceki yıla ait yıl sonu bilançosu veya eş-
değer belgeleri:
a) İlgili mevzuatı uyarınca bilançosunu yayımlatma zorunluluğu olan istekliler yıl sonu bi-
lançosunu veya bilançonun gerekli kriterlerin sağlandığını gösteren bölümlerini,
b) İlgili mevzuatı uyarınca bilançosunu yayımlatma zorunluluğu olmayan istekliler, yıl sonu
bilançosunu veya bilançonun gerekli kriterlerin sağlandığını gösteren bölümlerini ya da
bu kriterlerin sağlandığını göstermek üzere yeminli mali müşavir veya serbest muhase-
beci mali müşavir tarafından e-forma uygun olarak düzenlenen belgeyi sunar.
Sunulan bilanço veya eşdeğer belgelerde;
a) Cari oranın (dönen varlıklar / kısa vadeli borçlar) en az 0,75 olması,
b) Öz kaynak oranının (öz kaynaklar/ toplam aktif) en az 0,15 olması,
c) Kısa vadeli banka borçlarının öz kaynaklara oranının 0,50’den küçük olması, yeterlik
kriterleridir ve bu üç kriter birlikte aranır.
Yukarıda belirtilen kriterleri bir önceki yılda sağlayamayanlar, son üç yıla kadar olan yıl-
ların belgelerini sunabilirler. Bu takdirde belgeleri sunulan yılların parasal tutarlarının or-
talaması üzerinden yeterlik kriterlerinin sağlanıp sağlanmadığına bakılır.
4.2.2. İş hacmini gösteren belgeler:
İsteklinin ihalenin yapıldığı yıldan önceki yıla ait, aşağıda belirtilen belgelerden birini sun-
ması yeterlidir;
a) Toplam cirosunu gösteren gelir tablosu,
b) Yapım işleri cirosunu gösteren belgeler,
İsteklinin cirosunun teklif ettiği bedelin % 25 inden, yapım işleri cirosunun ise teklif edi-
len bedelin % 15 inden az olmaması gerekir. Bu kriterlerden herhangi birini sağlayan ve
sağladığı kritere ilişkin belgeyi sunan istekli yeterli kabul edilecektir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve tek-
lif edilen bedelin % 100 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işle-
re ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel ki-
şiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait
olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili mü-
dürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından
ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır
kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması
zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışın-
da gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk
Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna daya-
narak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu
ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak
mühendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
27961 sayılı ve 11.06.2011 tarihli Resmi Gazete'de yayınlanan Yapım İşlerinde Ben-
zer İş Grupları Tebliğine uygun, Yapım İşlerinde Benzer İş Grupları Listesinde yer
alan "BIII Grubu: Bina İşleri" işler benzer iş grubu olarak kabul edilecektir.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
Mimarlık
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonucunda,
üzerine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1,00
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

BİNA İŞLERİ YAPTIRILACAKTIR

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2471680

Gençlik Haftası etkinlikleri
kapsamında Gençlik Spor Bakan-
lığı yurtlarında kalan üniversite öğ-
rencileri tarafından hazırlanan re-
sim ve el sanatları eserler sergi-
lendi.

Saygı duruşu ve İstiklal Marşı
ile başlayan programın açılışında
yurt öğrencilerinden oluşan halk
oyunları gösterileri sahnelendi.
GSB yurtlarında kalan öğrencile-
rin yıl boyunca hazırladığı resim-
ler, el sanatları ürünleri, dekoratif
çalışmalar ve çeşitli figürler ziya-
retçilerin beğenisine sunuldu.

Gençlerin üretkenliğini ve sanatsal
yeteneklerini yansıtan eserler, et-
kinliğe katılanlardan tam not aldı.

Serginin açılışı Gençlik Spor İl
Müdürü Süleyman Erdoğan,
AFAD İl Müdürü Yıldız Tosun ve
İl Göç İdaresi Müdürü Nihal Arıt
tarafından kurdele kesilerek ger-
çekleştirildi. Açılışın ardından ser-
gide öğrencilerin eserlerini ince-
leyen Erdoğan, her bir eserin hi-
kayesini öğrencilerden dinledi, yıl
boyunca özveriyle hazırlanan ça-
lışmalar için emeği geçenlere te-
şekkür etti. (İHA)

ÖĞRENCiLER ESERLERiNi SERGiLEDi

Denizli’de Efe ve Yörük kültürü-
nü yaşatmak amacıyla faaliyetlerini sür-
düren Denizli Efeleri ve Yörükleri Kül-
tür ve Dayanışma Derneği, yeni yö-
netim kurulunu tarihi atmosferiyle
dikkat çeken Akhan Kervansarayında
tanıttı.Selçuklu döneminden günü-
müze uzanan tarihi han içine kıl çadırda
kuruldu. Denizli Efeleri ve Yörükle-
ri Kültür ve Dayanışma Derneği Baş-
kanı Muslu Canlı ve yönetim kurulu

üyelerinin ev sahipliğinde düzenlenen
programa AK Parti Denizli Milletve-
kili Şahin Tin, Denizli Büyükşehir Be-
lediye Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu,
Merkezefendi Kaymakamı Abdullah
Demir, AK Parti İl Başkanı Muham-
met Subaşıoğlu, İl Kültür ve Turizm
Müdürü Adem Özel, Denizli Valiliği
İl Sivil Toplumla İlişkiler Müdürü İb-
rahim Kasal, Denizli Büyükşehir Be-
lediyesi Turizm Şube Müdürü Hüda-
verdi Otaklı, Pamukkale Belediyesi
Başkan Yardımcısı Uğur Çizmecioğ-
lu, PAÜ Fen Edebiyat Fakültesi Türk
Dili ve Edebiyatı Bölümü Öğretim
Üyesi Prof. Dr. Turgut Tok, Türk Eği-
tim-Sen Denizli Şube Başkanı Emre
Erdoğan, sivil toplum kuruluşlarının
temsilcileri, mahalle muhtarları, aka-
demisyenler ve çok sayıda davetli
katıldı.

"SADECE DERNEK 
DEĞİL, GÖNÜL 
BİRLİĞİ KURDUK"
Programın açılış konuşmasını ya-

pan Dernek Başkanı Muslu Canlı, Efe
ruhunun cesaretini ve Yörük kültürü-

nün özgürlük anlayışını yaşatmak
amacıyla Nisan 2022’de kurulan der-
neğin kısa sürede geniş bir gönül ha-
reketine dönüştüğünü söyledi. Canlı,
konuşmasında birlik ve beraberlik
mesajları vererek "Bugün burada sa-
dece bir derneğin tanıtımı için değil;
köklerimizi hatırlamak, kültürümüzü
yaşatmak ve geleceğe güçlü bir miras
bırakmak için bir aradayız. Efe demek
cesaret demektir, adalet demektir.

Yörük demek özgürlük, paylaşım ve
dayanışma demektir. Bizler bu iki
büyük değeri bir araya getirerek yal-
nızca bir dernek değil, aynı zamanda
güçlü bir gönül birliği oluşturmayı he-
defliyoruz" dedi. Ulu Önder Mustafa
Kemal Atatürk’ün "Bir milletin kültürü,
o milletin kalbidir" sözünü hatırlatan
Canlı, amaçlarının Yörük kültürünü ta-
nıtmak, genç nesillere aktarmak ve top-
lumsal dayanışmayı güçlendirmek ol-
duğunu vurguladı.

TARİHİ MEKÂNDA 
TARİH BİLİNCİ
Programda konuşan Türk Dili ve

Edebiyatı Bölümü Öğretim Üyesi
Prof. Dr. Turgut Tok ise Denizli’nin
Türk tarihi açısından taşıdığı öneme
dikkat çekti. Akhan Kervansarayı’nın
Selçuklu mirasının en önemli eserle-
rinden biri olduğunu belirten Tok,
Denizli’nin fethi, Milli Mücadele dö-
nemi ve Yörük kültürünün tarihsel sü-
reçteki rolü hakkında kapsamlı bilgi-
ler verdi. Denizli’nin 1070’li yıllardan
itibaren Türk yurdu haline geldiğini ifa-
de eden Tok, Milli Mücadele döne-

minde Denizli halkının gösterdiği di-
renişin yeterince anlatılamadığını söy-
ledi. Tok, "Bu toprakların ruhunda mü-
cadele, bağımsızlık ve dayanışma
vardır. Denizli’nin kahramanlık hikâ-
yeleri daha fazla anlatılmalı" dedi.

KAYMAKAM DEMİR’DEN 
YÖRÜK KÜLTÜRÜ 
VURGUSU
Merkezefendi Kaymakamı Ab-

dullah Demir de konuşmasında Yörük
ve Türkmen kültürünün Anadolu’nun
temel yapı taşlarından biri olduğunu be-
lirterek, Akhan Kervansarayı’nın kül-
türel çalışmalar açısından önemli bir
merkez haline gelmesi gerektiğini
ifade etti. Demir, "Burası Yörük-
Türkmen kültürünün merkezi olmalı.
Üniversitelerin araştırma merkezleriyle
iş birliği yapılmalı. Bu kültür yaşatıl-
dıkça geçmişle gelecek arasındaki
bağ da güçlenecektir" diye konuştu.

YENİ YÖNETİM 
KURULU TANITILDI
Konuşmaların ardından Dernek

Başkanı Muslu Canlı tarafından yeni
yönetim kurulu üyeleri tek tek tanıtıl-
dı. Yönetimde eğitimcilerden esnafa,
muhtarlardan emeklilere kadar toplu-
mun farklı kesimlerinden isimlerin yer
alması dikkat çekti. Derneğin bilim ve
danışma kurulunda ise Pamukkale
Üniversitesi başta olmak üzere farklı
üniversitelerden akademisyenlerin bu-
lunması, kültürel çalışmaların bilim-
sel altyapıyla destekleneceği mesajı-
nı verdi.

BÖRK GİYDİRİLDİ, 
GÜVERCİNLER 
UÇURULDU
Programın en dikkat çeken anla-

rından biri ise Prof. Dr. Turgut Tok’un,
Dernek Başkanı Muslu Canlı’ya Börk
giydirmesi oldu. Geleneksel kıyafetin
giydirilmesinin ardından gökyüzüne
güvercinler bırakıldı. Tören sonunda
düzenlenen müzik dinletisinde Ege ve
Yörük yöresine ait türküler seslendi-
rildi. Katılımcılar zaman zaman tür-
külere eşlik ederek kültürel şölenin coş-
kusunu yaşadı. (İHA)

DERNEK YENİ YÖNETİMİNİ TANITTI, BAŞKANA BÖRK GİYDİRİLDİ

DENiZLiLi YÖRÜKLER, AKHAN 
KERVANSARAYI’NDA BULUŞTU
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Muhtelif Orta Refüjlerde Bitki Dikimi ve Çapa Yapılması yapım işi 4734 sayılı Kamu
İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, tek-
lifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN):2026/923615
1- İdarenin
1.1. Adı :DENİZLİ BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE BAŞKANLIĞI PARK VE

BAHÇELER DAİRESİ BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi :İNCİLİPINAR MAH. 3385.SOKAK NO:4/B 20150 

PAMUKKALE/DENİZLİ
1.3. Telefon numarası :2582802240
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :12.06.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) adres:DENİZLİ BÜYÜKŞEHİR PARK ve BAHÇELER DAİRESİ 

BAŞKANLIĞI 112 NOLU ODA
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı :Muhtelif Orta Refüjlerde Bitki Dikimi ve Çapa Yapılması
3.2. Niteliği, türü ve miktarı:186.201 Adet bitki dikimi ve 125.000 m2 çapa yapılması

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan
idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer :İhale dokümanında yer alan Mahal Listesi
3.4. Süresi/teslim tarihi :Yer tesliminden itibaren 160 (YüzAltmış) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün içinde yer teslimi

yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması ge-
reken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortak-
lık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve tek-
lif edilen bedelin % 50 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere
ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin söz-
leşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halin-
de, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya ye-
minli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden son-
ra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartla-
rın korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışın-
da gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk
Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna daya-
narak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu
ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak
mühendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
27961 sayılı ve 11.06.2011 tarihli Resmi Gazete'de yayınlanan Yapım İşlerinde Ben-
zer İş Grupları Tebliğine uygun, Yapım İşlerinde Benzer İş Grupları Listesinde yer
alan "AXVIII Grup: Saha İşleri" işler benzer iş grubu olarak kabul edilecektir.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
Peyzaj Mimarlığı
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen bi-
rim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme im-
zalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1,20
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

SAHA İŞLERİ YAPTIRILACAKTIR
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Geçtiğimiz hafta kortej yürüyü-
şü ve ardından sahnelenen “Sığıntı-
lar” oyunuyla perdelerini açan festi-
val, 9 gün boyunca 29 farklı oyunla
şehri dev bir açık hava sahnesine dön-
üştürdü. Festival kapsamında, 4’ü
yurt dışından olmak üzere toplam 28
tiyatro topluluğu Denizli’de ağırlandı.
Yerli ve yabancı ekiplerin perfor-
mansları, her gün farklı sahnelerde ti-
yatroseverlerin beğenisine sunuldu.
Sokaklara, meydanlara ve salonlara
sığmayan gösterimlere Denizli hal-
kı yoğun ilgi gösterdi. Bu yıl festival
sadece şehir merkeziyle sınırlı kal-
madı. Acıpayam ve Sarayköy ilçe-
lerinde de özel gösterimler gerçek-

leştirildi. İlçe sakinlerinin yoğun ka-
tılım gösterdiği etkinlikler sayesin-
de, tiyatronun birleştirici ve estetik
gücü tüm Denizli’ye ulaştırıldı.

Sanat dolu günlerin ardından
festivalin kapanış perdesi, dünya
edebiyatının en önemli klasiklerin-
den biri olan “Hamlet” ile indi. Mal-
tepe Belediye Tiyatrosu tarafından
sahneye taşınan eser, alışılmışın dı-
şındaki özgün yorumu, modern re-
jisi ve güçlü sahne dinamizmiyle iz-
leyicilerden büyük beğeni topladı.
Shakespeare'in yüzyılları aşan za-
mansız trajedisini, etkileyici dekor ve
dekor-ışık tasarımlarıyla birleştiren
ekip, tiyatroseverlere adeta bir gör-
sel şölen sundu. Oyuncuların per-
formansı salonu dolduran yüzlerce
sanatsever tarafından ayakta alkış-
landı. HABER MERKEZİ

ULUSLARARASI TİYATRO FESTİVALİ KAPSAMINDA 
28 TİYATRO TOPLULUĞU SANATSEVERLERLE BULUŞTU

SANAT RUZGARI ESTi
Denizli Büyükşehir Belediyesi’nin ev sahipliğinde 38’incisi gerçek-
leştirilen Uluslararası Amatör Tiyatro Festivali, 9 gün boyunca sah-
nelenen 29 oyun, yurt içi ve yurt dışından katılan 28 tiyatro toplulu-
ğu ve binlerce sanatseverin yoğun ilgisiyle unutulmaz anlara sahne oldu.

İbn Haldun Üniversitesi Gezi
Kulübü, gençlerin tarihi ve kültü-
rel değerleri yerinde tanıması ama-
cıyla anlamlı bir projeye imza
attı. Kulüp tarafından hayata ge-
çirilen "Kültür Yolu" projesi çer-
çevesinde, İstanbul’da eğitim gö-
ren ve dünyanın farklı ülkelerinden
gelen uluslararası öğrenciler, Bul-
dan’ın köklü tarihini, eşsiz mima-
risini ve dünyaca ünlü dokuma kül-
türünü keşfetmek üzere ilçeyi zi-
yaret etti.

Buldan’ın tarihi ve kültürel
ehemmiyetini anlamak amacıyla
gerçekleştirilen bu anlamlı ziyarete
yerel düzeyde de çok değerli des-
tekler sağlandı. Üniversite öğren-
cilerinin velilerinden olan Hanza-
de Buldan firmasının sahibi Ömer
Öz ve Buldan Temsilcisi Abdil
Uyanık, misafir öğrencilere reh-

berlik ederek Buldan tekstilinin ve
bir kültür merkezi olan ilçenin ta-
nıtımına büyük katkı sağladılar. Zi-
yaret anısına öğrencilere, ilçenin
simgesi haline gelen meşhur Bul-
dan şalları ve fularları hediye edil-
di. Ziyaret kapsamında ilçenin ta-
rihi sokaklarını, geleneksel Buldan
evlerini ve asırlık dokuma tez-
gahlarını inceleyen öğrenciler,
Buldan’ın somut ve somut olma-
yan kültürel mirasına hayran kal-
dı. Buldan tekstilinin tarihi gelişi-
mi ve bugünkü üretimi hakkında
da detaylı bilgi alan öğrenciler,
Türk kültürünü daha yakından ta-
nıma fırsatı buldu.Gezi kulübü
yetkilileri ve öğrenciler, ilçenin
kültürünü ve el sanatlarını yaşatan,
kendilerine kapılarını açarak tanı-
tıma büyük destek sunan Buldan El
Sanatları ve Kültür Merkezi (BEL-

KÜM) yetkililerine ve çalışanlarına
da misafirperverlikleri için özel
olarak teşekkür ettiler.

BULDAN'IN EŞSİZ 
ATMOSFERİNDE 
UNUTULMAZ ANLAR
Ege'nin tarih kokan ve gele-

neksel dokusunu günümüze kadar
korumayı başaran incisi Buldan'da,
farklı coğrafyalardan gelen genç-
ler unutulmaz anlar yaşadı. İlçenin
Arnavut kaldırımlı sokaklarında,
tarihi cumbalı evlerin gölgesinde
gerçekleştirilen bu anlamlı gezi; çe-
kilen hatıra fotoğrafları ve yerel es-
nafla yapılan keyifli sohbetlerin ar-
dından sona erdi. Proje kapsa-
mında gençlerin, Türkiye’nin bu
eşsiz kültürel zenginliklerini ulus-
lararası platformlarda tanıtmaya
devam edeceği belirtildi. (İHA)

ÜNiVERSiTE ÖĞRENCiLERiNDEN
BULDAN’A KÜLTÜR ÇIKARMASI
İbn Haldun Üniversitesi Gezi Kulübü, "Kültür Yolu" projesi kapsamında, İs-
tanbul’dan ve dünyanın farklı ülkelerinden gelen üniversite öğrencileriyle bir-
likte Denizli’nin tarihi ve kültürel mirasıyla ünlü Buldan ilçesini ziyaret etti.
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Mülkiyeti/sorumluluğu Büyükşehir Belediyemize ait olan; aşağıda muhammen bedeli, geçici teminatı ile ihale gün ve saati belirtilen
Kent Mobilyaları (Billboard, CLP Raket, Megalight, Megaboard/Giantboard), Büyükşehir Belediye Encümeni tarafından 2886 Sayılı
Devlet İhale Kanunu' nun 35. maddesi (a) bendi gereğince kapalı teklif usulü suretiyle yapılacak ihale ile kiraya verilecektir. İhale,
aşağıdaki tabloda belirtilen gün ve saatte T.C. Denizli Büyükşehir Belediyesi Altıntop Mah. Lise Cad. No:2 Kat:1 adresinde bulunan
Encümen salonunda yapılacaktır.

KİRAYA VERİLECEK OLAN İŞYERLERİ LİSTESİ

Madde 1. İhale şartnamesi, mesai saatleri içinde Büyükşehir Belediyesi'ne yatırılacak 2.000,00 TL (iki bin türk lirası) bedel dekon-
tunun ibrazı ile Altıntop Mah. Lise Cad. No:2 Merkezefendi/DENİZLİ adresinde bulunan T.C. Denizli Büyükşehir Belediyesi Emlak
ve İstimlak Dairesi Başkanlığı, Taşınmaz Mallar Şube Müdürlüğünde görülebilir veya temin edilebilir.
Madde 2. İstekliler, teklif mektuplarını belirlenen ihale gün ve saatine kadar, Altıntop Mah. Lise Cad. No:2 Merkezefendi/DENİZLİ
adresinde bulunan T.C. Denizli Büyükşehir Belediyesi Yazı İşleri ve Kararlar Dairesi Başkanlığı'na kayıt numarası alarak teslim
edecekler veya en geç belirtilen tarih ve saatte ulaşması kaydıyla iadeli taahhütlü olarak gönderebilecektir.
Madde 3. İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için ihale gün ve saatinden önce aşağıda sayılan belgelerin aslı veya noter tasdikli ör-
nekleri ile birlikte teklifleri kapsamında sunmaları gerekir.
A. Gerçek Kişiler;
a. Tebligat için yerleşim yeri belgesi (Aslı veya E-Devlet üzerinden alınan barkodlu belge),
b. T.C. kimlik numaralı nüfus cüzdanı sureti (Aslı komisyon tarafından görülecek),
c. Vekâleten iştirak ediliyor ise noter onaylı vekâletname sureti ile vekile ait nüfus cüzdanı sureti (Belgelerin aslı komisyon tarafından görülecek),
d. Geçici teminatın ödendiğine dair makbuz veya banka teminat mektubu,
e. T.C. Denizli Büyükşehir Belediyesi’ne borcu olmadığına dair belge (İhale ilan tarihinden sonra alınmış olacak),
f. Vergi ve sigorta kurumuna borcu olmadığına dair belge (İhale ilan tarihinden sonra alınmış olacak),
g. 2025 yılına ait net satışlarının en az 45.000.000,00 TL olduğuna dair gelir tablosu ve Sermayesinin en az 35.000.000,00 TL ol-
duğuna dair bilanço (vergi dairesi tarafından tasdik edilmiş),
h. Ege Bölgesinde kanuni veya iş merkezi olan ve faaliyet alanı olarak her türlü açık hava reklamcılığı yapabilir ve açık hava rek-
lamcılığıyla ilgili ihtiyaç duyulan her türlü malzeme, makine, teçhizat vb. satın alabilir, satabilir, kiraya verebilir veya kiralayabilir
faaliyetini ve sermaye şirketi olduğunu gösterir belge ve en az 10 yıl tecrübe/faaliyet belgesi,
ı. İmzalı Kent Mobilyaları (Billboard, CLP Raket, Megalight, Megaboard/Giantboard) Kira İhale Şartnamesi,
i. Şekli ve içeriği şartnamede belirlenen teklif mektubu,
B. Tüzel Kişiler;
a. Tebligat için adres beyanı,
b. Tüzel kişiliği temsile yetkili olanları da gösterir noter onaylı imza sirküleri sureti, tüzel kişi adına ihaleye müracaat edecek kişi-
nin, tüzel kişinin vekili olduğuna dair noter onaylı vekâletname sureti (Belgelerin aslı komisyon tarafından görülecek),
c. İhale yılı içerisinde alınmış oda sicil kayıt belgesi sureti (Aslı komisyon tarafından görülecek),
d. Geçici teminatın ödendiğine dair makbuz veya banka teminat mektubu,
e. T.C. Denizli Büyükşehir Belediyesi’ne borcu olmadığına dair belge (İhale ilan tarihinden sonra alınmış olacak),
f. Vergi ve sigorta kurumuna borcu olmadığına dair belge (İhale ilan tarihinden sonra alınmış olacak),
g. Şirketin 2025 yılına ait net satışlarının en az 45.000.000,00 TL olduğuna dair gelir tablosu ve Sermayesinin en az
35.000.000,00 TL olduğuna dair bilanço (vergi dairesi tarafından tasdik edilmiş),
h. Ege Bölgesinde kanuni veya iş merkezi olan ve faaliyet alanı olarak her türlü açık hava reklamcılığı yapabilir ve açık hava rek-
lamcılığıyla ilgili ihtiyaç duyulan her türlü malzeme, makine, teçhizat vb. satın alabilir, satabilir, kiraya verebilir veya kiralayabilir
faaliyetini ve sermaye şirketi olduğunu gösterir belge ve en az 10 yıl tecrübe/faaliyet belgesi,
ı. İmzalı Kent Mobilyaları (Billboard, CLP Raket, Megalight, Megaboard/Giantboard) Kira İhale Şartnamesi,
i. Şekli ve içeriği şartnamede belirlenen teklif mektubu,
C. Ortak girişimler; 
Ortak girişim olması halinde, noter onaylı ortaklık sözleşmesi aslı ve ortak girişimi oluşturan gerçek kişi veya tüzel kişilerin her biri-
nin yukarıdaki esaslara göre temin edecekleri belgeler.
Madde 4. İdareye verilen veya ulaşan teklifler herhangi bir sebeple geri alınamayacaktır. İhale evrakları ile birlikte yazılı tekliflerini
teslim eden, ancak açık artırmaya katılmayanların yazılı teklifleri son ve kesin teklif olarak kabul edilecektir. 
Madde 5. Bu işin ihalesine katılmak üzere kendi adına asaleten veya başkaları adına vekaleten sadece tek bir başvuruda bulunu-
labilecektir. Aksi halde yapılacak başvurular değerlendirmeye alınmayacaktır.
Madde 6. Bu duyuru kapsamında yapılacak işlemlerde 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu hükümleri uygulanır. İhale Komisyonu
2886 sayılı Devlet İhale Kanunu uyarınca ihaleyi yapıp yapmamakta serbesttir.
Madde 7. Telgraf veya faksla yapılacak müracaatlar ve postada meydana gelebilecek gecikmeler kabul edilmeyecektir.
İlan olunur.       

İ L A N
T.C. DENİZLİ BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE BAŞKANLIĞINDAN
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S.No

1

İşin Konusu

Kent Mobilyalarının (552
Adet Billboard, 133 Adet

CLP Raket, 11 Adet 
Megalight, 15 Adet 

Giantboard, 23 Adet 
Megaboard) İşletilmesi

Adresi

T.C. Denizli 
Büyükşehir Belediyesi

Sınırları

M²

-

Muhammen
Bedel 

(Ay-Yıl)

1.450.000,00
TL+KDV/AY

Geçici 
Teminat

1.566.000,00 TL

Tarih

04.06.2026

Saat

10.10

Kira
Süresi/Yıl

3

Denizli Büyükşehir Belediye Mecli-
si’nin Mayıs ayı oturumunda, kent vizyo-
nuna değer katacak ve vatandaşların refah
seviyesini doğrudan artıracak birçok stra-
tejik karar masaya yatırıldı. Sosyal beledi-
yecilik ve yerel kalkınma ilkeleri doğrul-
tusunda hazırlanan gündem maddeleri gö-
rüşüldü.

HOROZ KART SAHİPLERİNE 
BAYRAM MÜJDESİ
Sosyal adalet ve dayanışma ruhunu can-

lı tutmayı hedefleyen Denizli Büyükşehir
Belediyesi, yaklaşan Kurban Bayramı ön-

cesinde ihtiyaç sahibi ailelerin yanında ol-
maya devam ediyor. Sosyal Yardım Yö-
netmeliği çerçevesinde yürütülen çalış-
malar kapsamında önemli bir nakdi destek
kararı alındı. Bu kapsamda, düzenli hane
yardımı alması uygun bulunan ve Sosyal
Destek Kartı (Horoz Kart) sahibi olan dar
gelirli vatandaşlar bu destekten faydalana-
cak. Alınan meclis kararı doğrultusunda,
2026 yılı Kurban Bayramı vesilesiyle bu ha-
nelerin mutfak masraflarına katkıda bu-
lunmak ve bayram sevincini paylaşmak
amacıyla hane başına 2.000 TL gıda (et) des-
teği yatırılacak. Bu destekle, bayramda ih-

tiyaç sahibi ailelerin sofralarına doğrudan
katkı sağlanacak.

ÜRETİCİYE YEM BİTKİSİ 
TOHUMU DESTEĞİ
Yerel üretimi güçlendirmek ve Deniz-

li’nin tarımsal potansiyelini en üst seviye-
ye çıkarmak adına meclis gündemine su-
nulan bir diğer önemli madde ise çiftçile-
re yönelik tohum desteği oldu. Destek
kapsamda, il genelindeki tarımsal verimli-
liği artırmak, sürdürülebilir tarım uygula-
malarını yaygınlaştırmak ve hayvancılık sek-
törünün en büyük gider kalemini oluşturan
kaliteli kaba yem ihtiyacını karşılamak
amacıyla üreticilere “5’li karışım yem bit-
kisi tohumu” desteği verilecek. Söz konu-
su destekle sadece üretici maliyetlerinin dü-
şürülmesi değil, aynı zamanda ekilen top-
rağın organik madde miktarının artırılma-
sı ve toprağın su tutma kapasitesinin geliş-
tirilmesi gibi ekolojik faydalar da gözeti-
lecek.

MİLLİ SPORCULARA 
ÜCRETSİZ ULAŞIM 
AYRICALIĞI
Denizli’nin adını ve Türk bayrağını ulu-

sal ile uluslararası müsabakalarda gururla
dalgalandıran sporcular, Büyükşehir Bele-
diyesi tarafından desteklenecek. Sporculuk
hayatını sürdüren ve şehirde ikamet eden

milli sporcuların motivasyonunu artırmak,
antrenman ve ulaşım maliyetlerine katkı-
da bulunmak amacıyla yeni bir düzenle-
meye gidildi. Mecliste kabul edilen mad-
de uyarınca, Gençlik ve Spor Bakanlığı veya
ilgili federasyonlarca verilen “Milli Spor-
culuk Belgelerini” ibraz eden tüm aktif spor-
cular, Denizli Büyükşehir Belediyesi Ula-
şım San. ve Tic. A.Ş. tarafından işletilen şe-
hir içi belediye otobüslerinden tamamen üc-
retsiz olarak yararlanabilecekler.

KARDEŞ ŞEHİRLERLE 
ORTAK PROJE VE HİZMET
Denizli Büyükşehir Belediyesi, hem ulu-

sal hem de uluslararası düzeyde kurduğu
dostluk ve iş birliği köprülerini somut pro-
jelere dönüştürmek için vites yükseltiyor.
Belediye envanterini ve kurumsal tecrü-
besini diğer kentlerle paylaşmayı öngören
madde, meclisin onayından geçti. Alınan ka-
rar doğrultusunda, Denizli Büyükşehir Be-
lediyesi’nin mevcut kardeş şehirleri ile or-
tak hizmet projeleri üretmesi, kentlerin
karşılıklı gelişimi için deneyim paylaşımında
bulunulması ve ihtiyaç duyulması halinde
bu şehirlere ayni yardımlar yapılması ka-
rarlaştırıldı. 

BAŞKAN ÇAVUŞOĞLU’NDAN 
ŞEFFAF BELEDİYECİLİK 
VURGUSU

Şeffaf ve hesap verilebilir belediyecilik
vurgusu yapan Başkan Bülent Nuri Çavu-
şoğlu, “Göreve geldiğimiz ilk gün bir söz
verdik; belediyemizin kapısı da defteri de
halkımıza sonuna kadar açık olacak. Bizim
vizyonumuzda belediyecilik, sadece altyapı
döşemek değil; o yatırımları yaparken mil-
letin parasını nereye, nasıl harcadığınızı hal-
ka açık yüreklilikle gösterebilmektir. Kay-
naklarımızı, halkımızın refahı, çiftçimizin
üretimi ve çocuklarımızın geleceği için har-
camaya devam edeceğiz” dedi. Görüşülen
gündem maddelerinin hayırlı olmasını di-
leyen Başkan Çavuşoğlu, Denizli’yi her
alanda daha güçlü, dayanıklı ve üretken bir
kent haline getirmek için el birliğiyle ça-
lışmaya devam edeceklerini vurgulayarak
tüm meclis üyelerine katkılarından dolayı
teşekkür etti.

DESKİ 2025 YILI FAALİYET 
RAPORU GÖRÜŞÜLDÜ
Toplantının ardından ayrıca Denizli

Su ve Kanalizasyon İdaresi’nin (DESKİ)
2026 Yılı Mayıs Ayı Genel Kurul Toplantısı
gerçekleştirildi. Faaliyet Raporu’nun da gö-
rüşüldüğü toplantıda, kentin su yönetimi,
modern kanalizasyon hatları ve çevre ya-
tırımları masaya yatırıldı. Genel kurulda, ku-
rumun gelecek vizyonunu şekillendiren ka-
rarlara oy birliğiyle imza atıldı. 

HABER MERKEZİ

Denizli Büyükşehir Belediyesi Kültür, Sanat ve Sosyal İş-
ler Dairesi Başkanı Mehmet Selçuk’un istifa ettiği haberlerinin
ardından Meclis’te dikkat çeken bir gelişme yaşandı. Selçuk is-
tifasını henüz kabul etmediğini belirten Başkan Çavuşoğlu, izin-
de olduğunu belirtti, “İstifa ettiyse de kabul etmedim. Takdir et-
tim. Reis kadar yok muyum?” dedi.

Denizli Büyükşehir Belediyesi Kültür, Sanat ve Sosyal İş-
ler Dairesi Başkanlığı görevini yaklaşık 2 yıldır sürdüren öğ-
retmen ve karikatürist Mehmet Selçuk, geçtiğimiz yorulduğu-
nu belirterek, sürpriz bir kararla görevinden istifa ettiğini açık-
lamıştı. 

Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu,
istifasını Genel Sekreter Bülent Bozbaş’a sunan Mehmet Sel-
çuk’la ilgili Büyükşehir Belediye Meclisi’nde konuştu. İstifa sı-
rasında Portekiz’de bulunan Çavuşoğlu, istifayı henüz kabul et-
mediğini söyledi. 

Büyükşehir meclisinin mayıs ayı ikinci toplantısında kesin
hesap cetveli görüşülürken sanatsal ve kültürel etkinliklerin bü-
yük bölümünü kendi ekipleriyle yaptıklarını söyleyen Çavuşoğlu,
etkinliklerle ilgili Mehmet Selçuk’a seslendi. Selçuk’un mec-
lis salonunda olmadığını fark eden Çavuşoğlu, “Emeklilik di-
lekçesiyle ilgili derdi var. Daha bir yere gittiği yok da. İzinli her-
halde” dedi.

AK Parti Grup Başkanvekili Feride Kabadayılar’ın, “Ka-
muoyunda istifa ettiği konuşuluyor” sözüne yanıt veren Başkan
Çavuşoğlu, “Reis kadar yok muyum, takdir ettim, kabul etme-
dim derim. Sayın Cumhurbaşkanı kabul etmedim deyince
olursa ben de derim” diye konuştu. METİN ELTAŞ

BAŞKAN ÇAVUŞOĞLU, MEHMET SELÇUK’UN
İSTİFİSINI KABUL ETMEDİĞİNİ AÇIKLADI:

REiS KADAR 
YOK MUYUM?

DENİZLİ BÜYÜKŞEHİR MECLİSİ’NDEN SOSYAL REFAH VE ÜRETİM ODAKLI KARARLAR

“SEFFAF BELEDiYECiLiK”
Denizli Büyükşehir Belediye Meclisi, Mayıs ayı olağan toplantısını gerçekleştirdi. Başkan Bülent
Nuri Çavuşoğlu başkanlığında toplanan mecliste; sosyal refah, tarımsal kalkınma ve şeffaf be-
lediyecilik odaklı stratejik kararlara imza atılırken; kent vizyonunun geleceğini şekillendiren
DESKİ’nin faaliyet raporu da genel kurulda tüm partilerin oy birliğiyle kabul edildi.
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Çatı Yenileme yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık iha-
le usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN):2026/895728
1- İdarenin
1.1. Adı :DENİZLİ ORMAN BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜ DENİZLİ ORMAN 

İŞLETME MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi :KINIKLI MAHALLESİ HÜSEYİN YILMAZ CADDESİ NO 108 

ORMAN İŞLETME MÜDÜRLÜĞÜ PAMUKKALE/DENİZLİ
1.3. Telefon numarası :02582125455
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :03.06.2026 - 14:00
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) adres:Denizli Orman İşletme Müdürlüğü İhale Birimi
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı :Çatı Yenileme
3.2. Niteliği, türü ve miktarı:2 Adet Lojman Binası Çatı Yenileme İşi

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan
idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer :Denizli Orman İşletme Müdürlüğü Çamlık Lojman Binası ve 

Kaklık Orman İşletme Şefliği Binası
3.4. Süresi/teslim tarihi :Yer tesliminden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 7 gün içinde yer teslimi

yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması ge-
reken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortak-
lık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve tek-
lif edilen bedelin % 70 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere
ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel ki-
şiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait
olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili mü-
dürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından
ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır
kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması
zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışın-
da gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk
Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna daya-
narak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu
ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak
mühendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
Yapım İşleri benzer iş grupları tebliğinde yer alan B III Grup işler benzer iş olarak
değerlendirilecektir.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
Mimarlık
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen bi-
rim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme im-
zalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

ÇATI YENİLEME

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2472368

Kamu kurumları, yerel yönetim, üniversite, iş
dünyası temsilcileri ve sivil toplum kuruluşlarının
katıldığı etkinlikte, DSO Yönetim Kurulu Başkan
Yardımcısı Mehmet Serter, Denizli İŞKUR İl Müdü-
rü Çağrı Çeliktaş, Denizli KOSGEB İl Müdürü Sa-
dullah Dülger, DSO Genel Sekreteri Dr. Sezgi Ak-
baş ile Genel Sekreter Yardımcısı ve Denizli AB Bil-
gi Merkezi Koordinatörü Cansun Özdülger yer aldı.

AVRUPA GÜNÜ’NDE ORTAK GELECEK
VE İŞ BİRLİĞİ MESAJI

Etkinliğin açış konuşmasını yapan DSO Yönetim
Kurulu Başkan Yardımcısı Mehmet Serter, Avrupa
Günü’nün barışın, dayanışmanın, demokrasi kültü-
rünün ve ortak değerler etrafında şekillenen uluslar-
arası iş birliklerinin güçlü bir simgesi lduğunu ifade
etti.

Türkiye ile Avrupa Birliği arasındaki ilişkilerin
uzun yıllara dayanan köklü bir ortaklık zemini taşı-
dığına dikkat çeken Serter, ekonomik ilişkilerin yanı
sıra kültürel etkileşim, ortak üretim anlayışı ve sür-
dürülebilir kalkınma hedeflerinin de bu iş birliğinin
önemli unsurları arasında yer aldığını belirtti. DSO
olarak, Avrupa Birliği ile ilişkileri ekonomik bir çer-
çevede değerlendirmenin yanı sıra, Denizli AB Bilgi
Merkezi aracılığıyla yerelde Avrupa Birliği politika-
larına yönelik farkındalığın artırılmasına, kültürler
arası diyaloğun güçlendirilmesine ve ortak çalışma
alanlarının geliştirilmesine katkı sunduklarını belirt-
ti.

“REKABETTE BİRLİKTE HAREKET
ETMENİN ÖNEMİNİN FARKINDAYIZ”

Küresel ekonomide yaşanan dönüşüm sürecine
değinen Serter, Avrupa Yeşil Mutabakatı ile birlikte
sanayi politikaları, üretim modelleri ve ticaret ilişki-
lerinin yeniden şekillendiğini
vurguladı.

Denizli sanayisinin Avru-
pa ile güçlü ticari bağlara sa-
hip olduğunu ve tekstilden
kabloya, makine sektörün-
den doğal taşa kadar birçok
alanda Avrupa pazarına en-
tegre bir üretim yapısının bu-
lunduğunu söyledi. Avrupa
Birliği gündeminde öne çı-
kan “Made in Europe” yak-
laşımı ve Sanayi Hızlandır-
ma Yasası’nın, üretim ve ti-
caret süreçlerinde yeni bir
dönemi beraberinde getirdi-
ğini belirten Serter, ihracatla
büyüyen Denizli sanayisi
için bu dönüşümün yakından
takip edildiğini kaydetti.  

TÜRKİYE-AB İLİŞKİLERİNE GÜNCEL
BAKIŞ VE GÜMRÜK BİRLİĞİ’NİN GÜN-

CELLENME SÜRECİ

Etkinliğin uzman konuşmaları bölümünde, İkti-
sadi Kalkınma Vakfı (İKV) Genel Sekreter Yardım-
cısı M. Gökhan Kilit, “Türkiye-AB İlişkilerine Gün-
cel Bakış ve Gümrük Birliği’nin Güncellenme Süre-
ci” başlıklı sunumuyla katılımcılara kapsamlı değer-
lendirmelerde bulundu.

Kilit, Türkiye ile Avrupa Birliği arasındaki eko-
nomik ilişkilerin mevcut durumu, Gümrük Birli-
ği’nin güncellenme süreci ve Avrupa ile ticari enteg-
rasyonun geleceğine ilişkin önemli bilgiler paylaştı.
Türkiye’nin AB ile ticaret hacmine ilişkin verileri
aktaran Kilit, Denizli’nin ihracat kapasitesi ve Avru-
pa pazarına entegrasyon düzeyiyle öne çıkan şehir-
lerden biri olduğunu ifade etti. Kilit sunumunda ay-
rıca Gümrük Birliği uygulamalarında yaşanan yapı-
sal sorunlara, sanayicilerin karşılaştığı güncel başlık-
lara ve çözüm önerilerine ilişkin değerlendirmelere
yer verdi.

“MADE İN EUROPE” KRİTERİ

İKV Uzmanı Ahmet Emre Usta ise “Made in Eu-
rope” kriteri ve AB Sanayi Hızlandırma Yasası kap-
samında Avrupa sanayi politikalarında yaşanan dö-
nüşümü ele aldı. Yeni düzenlemelerin Türk sanayisi-
ne olası etkileri, Avrupa pazarındaki rekabet koşulla-
rı ve özellikle otomotiv sektöründe ortaya çıkabile-
cek risk alanlarına değinen Usta, Türkiye’nin reka-
bet gücünü koruyabilmesi için stratejik dönüşümün
önemine dikkat çekti.

Program, üniversite öğrencilerinin gerçekleştirdi-
ği trio müzik dinletisi eşliğinde düzenlenen resepsi-
yon ve networking bölümüyle tamamlandı. 

HABER MERKEZİ

TÜRKiYE-AB GÜNDEMi VE AVRUPA’NIN YENi SANAYi POLiTiKALARI KONUŞULDU

DSO’DA AVRUPA GUNU BULUSMASI
Denizli Sanayi Odası ve Avrupa Birliği Türkiye Delegasyonu ortaklı-
ğında 1997 yılından bu yana faaliyetlerini sürdüren Denizli AB Bilgi
Merkezi, Avrupa Günü temasıyla DSO hizmet binasında “Avrupa Günü
Resepsiyonu ve Networking” etkinliği gerçekleştirdi.

15 Mayıs 1919’da İzmir’in işgal edilmesinin
ardından Anadolu’da yükselen direniş hareketinin
en önemli öncülerinden biri olan Denizli Müftüsü
Ahmet Hulusi Efendi, vefatının ardından da mille-
tin gönlündeki yerini korumaya devam ediyor. De-
nizli’nin Milli Mücadele Günü dolayısıyla
Merkezefendi Müftülüğü tarafından düzenlenen
anlamlı programda, Ahmet Hulusi Efendi kabri ba-
şında dualar ve Kur’an-ı Kerim tilavetiyle anıldı.
Anma programına Merkezefendi Kaymakamı Ab-
dullah Demir, Merkezefendi Müftüsü Dr. Osman
Güneş, Ahmet Hulusi Efendi’nin torunu Faik Müf-
tüler, aile fertleri, din görevlileri ve çok sayıda va-
tandaş katıldı. Katılımcılar, milli mücadelenin
manevi önderlerinden biri olarak kabul edilen

Ahmet Hulusi Efendi’nin aziz hatırası önünde say-
gıyla hazır bulundu. 

Programda konuşan Merkezefendi Kaymakamı
Abdullah Demir, Ahmet Hulusi Efendi’nin işgal
günlerinde gösterdiği dirayet ve cesaretin tarihe
altın harflerle yazıldığını ifade etti. Demir,
"İzmir’in işgal edildiği o karanlık günde Deniz-
li’de bağımsızlık meşalesini yakan Ahmet Hulusi
Efendi, milletimizin hür yaşama iradesini tüm
dünyaya ilan etmiştir. Onun ortaya koyduğu duruş,
bugün hâlâ milletimize ilham vermektedir" dedi. 

Merkezefendi Müftüsü Dr. Osman Güneş,
Ahmet Hulusi Efendi’nin sadece dini bir şahsiyet
değil, aynı zamanda milletin kaderine yön veren
önemli bir lider olduğunu belirtti. Güneş, "Ahmet

Hulusi Efendi, işgal karşı-
sında suskun kalmayan, mil-
letine cesaret veren,
bağımsızlık ruhunu kürsüler-
den halka taşıyan müstesna
bir şahsiyettir. O gün ortaya
koyduğu kararlı duruş, Ana-
dolu’daki milli direnişin güç-
lenmesine büyük katkı
sağlamıştır. Bizler bugün
onun mirasına sahip çıkmayı,
birlik ve beraberlik ruhunu
gelecek nesillere aktarmayı
görev biliyoruz" dedi. 

Kur’an-ı Kerim tilave-
tiyle devam eden programda,
şehitler ve Milli Mücadele
kahramanları için dualar
edildi. HABER MERKEZİ

MÜFTÜ AHMET HULUSi
EFENDi DUALARLA ANILDI
15 Mayıs Denizli Milli Mücadele Günü kapsamında düzenlenen anma prog-
ramında, Milli Mücadele’nin öncü isimlerinden Denizli Müftüsü Ahmet Hu-
lusi Efendi kabri başında dualarla yâd edildi. Merkezefendi Müftüsü Dr.
Osman Güneş, Ahmet Hulusi Efendi’nin sadece Denizli’nin değil, milletin
bağımsızlık iradesinin simgelerinden biri olduğunu vurguladı.
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Karaman’da düzenlenen Türkiye Judo Şampiyona-
sı’nda 71 ilden 1400 sporcu mücadele etti. 57 kilo-
gramda tatamiye çıkan Denizli Gençlik ve Spor İl Mü-
dürlüğü Spor Kulübü sporcusu Melisa Asal, zorlu ra-
kiplerini geçerek Türkiye üçüncüsü olmayı başardı
bronz madalyanın sahibi oldu.

Gelecek vadeden sporcular arasında gösterilen Me-
lisa Asal, elde ettiği başarıyla 5-7 Haziran tarihlerinde
Kuzey Makedonya’da düzenlenecek Balkan Şampiyo-
nası’na katılma hakkı elde etti. 

Melisa Asal, Balkan Şampiyonası’nda ülkemizi
temsil edecek. AYSEL ÇETİN

MELiSA ASAL, KARAMAN’DAN BRONZ MADALYA iLE DÖNDÜ

JUDODA DENiZLi FARKI
Türkiye Judo Şampiyonası Karaman’da gerçekleştirildi. Organizasyonda Denizli’yi temsil eden Melisa
Asal, Türkiye üçüncüsü olarak bronz madalya kazandı, Balkan Şampiyonası biletini de aldı. 

Okul Sporları Karate
Yıldızlar Türkiye Şampiyo-
nası Uşak’ta gerçekleştiril-
di. Şampiyonada Denizli’yi
temsil eden 3 sporcu önemli
başarılara imza attı. 

58 kilogramda tatamiye
çıkan Gültepe İmam Hatip
Ortaokulu öğrencisi Şerif
Turkut, tüm rakiplerine bü-
yük bir üstünlük kurdu ve
Türkiye Şampiyonu oldu. 

Katada mücadele eden
Abalıoğlu Yem Sanayi Or-
taokulu öğrencisi Emir Ka-
ğan Pekmezci de aynı başa-
rıyı gösterdi, ortaya koydu-
ğu performans ile Yıldızlar Kata’da Türkiye Şampiyonlu-
ğunu elde etti.

Alt Yaş Kata’da gelecek vadeden sporculardan biri

olan 100.Yıl Mehmetçik Ortaokulu öğrencisi Masal Yor-
gun da organizasyonu Türkiye üçüncüsü olarak tamamla-
dı, bronz madalyayı boynuna taktı.HAKAN BOZKURT

DENiZLiLi KARATECiLERDEN TÜRKiYE DERECELERi

KARATEDE iKi SAMPiYONLUK GELDi
Uşak’ta gerçekleştirilen Okul Sporları Karate Yıldızlar Türkiye Şampiyonası’na Denizlili
sporcular damga vurdu, iki Türkiye şampiyonluğu ile bir Türkiye üçüncülüğü geldi. 

Denizli Gençlik ve Spor İl Müdür-
lüğü organizasyonu olan 19 Mayıs
Atatürk’ü Anma Gençlik ve Spor
Bayramı Masa Tenisi Turnuvası, Çok
Amaçlı Spor Salonu’nda gerçekleşti-
rildi. “Bireysel” ve “Takımlar” kate-
gorilerinde düzenlenen turnuvada
birbirinden heyecanlı ve çekişmeli
karşılaşmalar oynandı. Organizasyon
sonunda dereceye giren sporculara
ödülleri düzenlenen törenle Okul
Sporları Şube Müdürü Erdem Aydın
verdi. AYSEL ÇETİN

Denizli Gençlik ve Spor İl
Müdürlüğü tarafından, 19
Mayıs Atatürk’ü Anma
Gençlik ve Spor Bayramı
tekinlikleri kapsamında
düzenlenen Masa Tenisi
Turnuvası tamamlandı.
Organizasyon sonunda
dereceye giren sporcu-
lara ödülleri verildi. 

MASA TENiSi TURNUVASI

NEFESLERi KESTi

19 MAYIS ATATÜRK’Ü ANMA GENÇLiK VE SPOR 
BAYRAMI ETKiNLiKLERi KAPSAMINDA DÜZENLENDi

Denizli Gençlik ve Spor İl Müdür-
lüğü tarafından düzenlenen satranç
turnuvası Pamukkale Satranç Salo-
nu'nda gerçekleştirildi. 

Satranç ustalarının kıyasıya müca-
delesine sahne olan turnuva, nefesleri

kesti. 
Birbirlerine üstünlük kurabilmek

için hamle yapan satranç ustaları, ge-
lişimlerini de ortaya koydu. Turnuva
sonunda dereceye giren sporculara
ödülleri verildi. AYSEL ÇETİN

GELECEGiN KASPAROVLARI YARISTI
Denizli Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü tarafından dü-
zenlenen satranç turnuvası tamamlandı. Satranç us-
taların kıyasıya mücadelesi nefesleri kesti. 


